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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga 
prejmete brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi 
v elektronski obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana z s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 16. 9. 
2016. Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo 
si pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po 
lastni presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 30. 9. 2016.
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Povabilo za tale uvodnik sem prejela prav na prvi poletni dan. 

Je imel uredniški odbor ob pobudi v mislih mojo funkcijo predsednice 
nadzornega odbora občine ali mene, Ireno Mužič, ki že dvajset let bivam na 
Polzeli, a vedno znova čujem in čutim tisti A priseljena? 

Z družino sem se priselila iz Celja na Polzelo leta 1997. Moja takratna služba v 
Banki Celje in nasploh kariera sta zahtevali skoraj celodnevno angažiranje v služ-
bi, tako da Polzelo bolje spoznavam zadnjih pet let, ko sem v pokoju in torej več 
doma. Ne spoznavam, bolje je napisati UŽIVAM. Res sem še danes hvaležna uso-
di, da sem v oglasu našla parcelo prav na Polzeli in smo se odločili za gradnjo hiše 
tukaj. Razcvet Občine Polzela je namreč ravno v letih, ki so sledila, pokazal vse 
tisto, kar si mestni človek, ko se seli iz mesta želi: čisto naravo, urejeno okolje, bliži-
no infrastrukture, krasne sosede in razvojno naravnano strategijo vodenja občine.

Čeprav mi življenje v obdobju bivanja na Polzeli ni prizanašalo in sem 
morala premagati bridki osebni izkušnji, verjamem, da je pozitivna energija 
in vera v ljudi, ki jih imam rada in ki imajo radi mene, izhod iz še tako težkega 
položaja. Če se zjutraj zavemo, da za nas sije sonce, je naše počutje boljše, 
bolj smo zadovoljni in znamo uživati tudi v tistih malih lepih dogodkih, kot je 
pogled na lep cvet, pokošeno zelenico, ptičje petje … 

Sama se trudim, da bi v svojem okolju naredila kaj za dobro počutje tudi dru-
gih, ne le sebe. Bila sem med pobudniki ustanovitve Športnega društva Savinja 
2000 in sem že vse od začetka v njegovem nadzornem odboru. Z ustanovitvijo 
tega društva je bil po moji oceni narejen velik korak h kakovostnemu preživljanju 
prostega časa vseh starostnih struktur. Krajani smo sami uredili prostor, kjer se 
zbirajo otroci, mladi in starejši, se gibajo ali kot danes rečejo »se športajo« na 
svežem zraku, v objemu narave. Športni park na Ločici je postal tako priljublje-
no shajališče raznih obiskovalcev, da bo verjetno kmalu treba njegovo uporabo 
omejiti zgolj na člane, ki skrbimo, da je športni park takšen, kot je.

Le malokdo pa se še spomni, da sem bila vrsto let, skoraj desetletje, tudi 
članica upravnega odbora Hopsov. To je bilo obdobje, ko so bili rezultati na 
višku, na tekme košarke se je valila kolona vozil iz Celja in so Savinjski Hopsi 
dobili ime. Obdobje, ki se ga rada spominjam in ki je dalo temelje tudi dana-
šnji košarki. Ob tem pa je najpomembneje, da se je vedno skrbelo za podmla-
dek, za športne šole otrok, in tako je še danes.

In moja današnja funkcija predsednice nadzornega odbora? To je funkcija, 
ki je lahko v nekaterih pogledih tudi neprijetna, če udeleženci nepravilnosti 
nočejo videti. A zaposleni v naši občini se trudijo, da bi delali, kot je prav, 
ugotovitve nadzornega odbora jemljejo pozitivno, z nadzornim odborom so-
delujejo korektno in prepričana sem, da smo vsi v nadzornem odboru zado-
voljni, ker ugotovitve niso takšne, ki bi terjale ukrepanje zunaj občine. Prav-
zaprav smo kot občani lahko zelo zadovoljni, da je tako.

Naj se povrnem k svojemu uvodu: vsem želim, da preživite lep dopust, 
si odpočijete, da se vam zgodijo le lepi dogodki. Uživajte sonce in se zdravi 
vrnite na našo lepo Polzelo. Za tiste, ki ste dopust že končali, pa upam, da ste 
se imeli lepo in ste se vrnili domov le z najlepšimi vtisi.

I r e n a  M u ži  č

Na pragu dopustov in počitnic
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Ob jubileju naše države – njenega četrt stoletja
Na predvečer dneva državnosti je bila v Andražu nad 

Polzelo osrednja občinska proslava. Zahajajoče sonce je 
24. večera v rožniku prijetno grelo ozračje. Lepo je bilo se-
deti na andraškem igrišču v zgodnjem poletnem večeru in 
spremljati pester program, ki ga je povezovala Nina Pižorn 
in v katerem so sodelovali MePZ Andraž, kvintet Sakstet, 
praporščaki, učenci POŠ Andraž, Maša Veler in Jan Mogu, 
Andraški oktet ter Matija Atelšek. 

V uvodnem nagovoru se je župan Občine Polzela Jože 
Kužnik kritično dotaknil sence, ki se kdaj razpenja čez našo 
mlado državo. Dejal je: »Tančici sence dajejo oporo pohlep, 
egoizem, pomanjkanje empatije, nadutost, samovšečnost, 
pomanjkanje vrednot, ne nazadnje tudi zdrave kmečke pa-
meti … Tu, v osrčju Spodnje Savinjske doline, v Občini Polzela 
smo ljudje, ki znamo stopiti skupaj. Znamo ceniti in spoštova-
ti, kar imamo tu in zdaj … Zmoremo pred našimi vrati ustaviti, 
kar ne sodi med nas …«

Rdeča nit njegovega uvodnega nagovora je bila besedna 
zveza »tam, kjer sem doma«, zato sta po njegovem nagovoru 
na pesem z enakim naslovom v ritmu angleškega valčka po 
rdeči preprogi valovala Maša Veler in Jan Mogu.

Slavnostni govornik pa je bil brigadir Slovenske vojske 
mag. Bojan Pograjc, pomočnik načelnika generalštaba Slo-
venske vojske. Povedal je, da mu je v veliko čast in zado-
voljstvo, da nas je lahko s klenim domovinskim »živijo« na-
govoril in pozdravil kot ponosen pripadnik naše vojske, 25 
let po tem, ko je Republika Slovenija postala osamosvojena, 
samostojna in neodvisna država. Dotaknil se je malteškega 
reda in njegovega pomena pri razvoju in nastanku Občine 
Polzela, ki edina v Sloveniji nosi v svojem grbu malteški križ, 
ki z vsakim svojim koncem simbolizira modrost, pravičnost, 
srčnost in zmernost, z vsakim svojim krakom pa enega iz-
med osmerih blagrov. Dejal je: »… za vas, občanke in občani 
Občine Polzela, lahko rečemo, da simbolizira tudi osmero va-
ših značilnih osebnostnih lastnosti, kot so: pripadnost lokalni 
skupnosti in državni suverenosti, ustvarjalnost, složnost, po-
trebno razumevanje varnosti, poštenost, kulturnost, zakore-
ninjenost in zavednost, kakor jih je še med osamosvajanjem 
v letih 1991–1992 opredelil dr. Anton Trstenjak …« V zadnjem 
delu odličnega govora nas je pozval: »… Bodimo kritični, a ob 
zavedanju, da ni vse slabo, da posedujemo dovolj zdravega 
semena za naslednjo boljšo letino. Imejmo elan, ker vemo, da 
znamo in zmoremo več in bolje za ustvarjalno tekmovalnost 
v današnjem globaliziranem svetu številnih izzivov in pre-
izkušenj za nas, kot posameznike, za naše družine, za naše 
občine, za našo državo in tudi našo Evropsko unijo … Ne sta-
ra, vsi skupaj smo večno mlada zgodba nastanka in razvoja 
Republike Slovenije, od Soče na zahodu do Mure na vzhodu, 
a vedno ob Savinji v središču naše domovine.«

Prireditev sta sklenila 
odhod praporščakov in pri-
žig kresa. Sledilo je druže-
nje vseh obiskovalcev, ki so 
radi poklepetali med sabo 
in si nazdravili s kozarcem 
Županovega vina.

J o l a n d a  Ž e l e z n ik  

občinske novice

Utrinki s prireditve 
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Podeljena peta štipendija 
iz županovega sklada

V petek, 1. julija 2016, je župan Jože Kužnik podelil še eno 
štipendijo iz Dobrodelnega županovega sklada, ki ga je usta-
novil leta 2013, z namenom pomagati pomoči potrebnim ter 
nadarjenim dijakom in študentom.

Nova štipendistka je Anamari Pospeh iz Andraža nad Pol-
zelo. Anamari je dijakinja tretjega letnika Šole za storitvene 
dejavnosti in logistiko v Celju. V prijetnem vzdušju sta pokle-
petala o šolanju in preživljanju prostega časa. Župan Jože Ku-
žnik je izrazil zadovoljstvo nad uspehi dosedanjih štipendistov, 
predvsem pa si želi, da se bodo za dober uspeh trudili tudi v 
prihodnje. Veselja nad podpisom ni skrivala niti Anamari, saj ji 
bo štipendija v času šolanja prišla še kako prav.

M ija    S at l e r

Za krajane Jajč v Andražu nad Polzelo je bil drugi petek 
v juliju velik praznik. Namenu so predali 1200 m dolg od-
sek asfaltirane ceste, ki bo šestim družinam in vsem drugim 
uporabnikom v tem severovzhodnem delu Občine Polzela 
omogočil lažje in hitrejše premagovanje razdalj.

Končno po asfaltu

Na slovesnosti je najprej zapel Andraški oktet, za glasbe-
no ozadje je skrbela Nika Sitar, o novi pridobitvi pa je govoril 
v imenu krajanov zaselka Jajče Vinko Sitar, ki je na kratko 
opisal kronologijo izgradnje cestne infrastrukture v Jajčah ter 
se zahvalil Občini Polzela za strokovno podporo ter pokritje 
stroškov izgradnje v višini 75 tisoč evrov. Tudi župan Jože 
Kužnik je izrazil zadovoljstvo ob tej pridobitvi, ki je prebivalce 
tega dela občine izenačila z drugimi, in vsem zaželel varno 
vožnjo. Nov prenovljeni odsek je blagoslovil domači župnik 
Jože Kovačec, s prerezom traku pa so ga izročili namenu naj-
starejši krajani tega zaselka Jakob Satler, Ivan Kolšek, Ivan 
Sitar, v imenu izvajalca del AGM Nemec, s. p., Avgust Kumar 
in župan Jože Kužnik. Po končani slovesnosti pa je sledilo 
druženje ob prigrizku in pijači.

T o n e  Tav č e r

Novo igrišče za ulično 
košarko na Bregu

V Občini Polzela se zavedamo, da so gibanje, rekreaci-
ja in šport spodbudni dejavniki kakovostnega preživljanja 
prostega časa. Urejeni športni objekti vnašajo življenje v 
kraj, lepšajo podoba mesta, zagotavljajo bolj kakovostno 
življenje posameznikov tako v bližnji kot v daljni okolici.

Športni park na Bregu, ki zajema že štiri teniška igrišča, 
igrišče za odbojko na mivki in nogometno igrišče, je od me-
seca junija bogatejše še za igrišče za ulično košarko. Ulična 
košarka je v zadnjem času zelo popularen šport. Je igra dveh 
ekip s po tremi igralci (tri na tri) na en koš. Igrišče je pravoko-
tno ali kvadratno, ravna in trda površina brez ovir.

Občina Polzela je igrišče na Bregu zgradila in opremila po 
najnovejših zahtevanih standardih, ki predpisujejo tovrstne 
športne objekte. Dela je izvajal Sašo Cizej, s. p., z Vranskega, 
vrednost investicije pa je znašala 12.000 evrov.

Na igrišče je mogoč dostop vsak dan, skozi vhod na te-
niško igrišče.

A l e n ka   K o č e va r

Zahvala 
V imenu uporabnikov ceste v Jajčah zahvala Občini 
Polzela za strokovno in finančno izveden projekt ceste, 
svetnikom za potrditev investicije, posebna zahvala 
županu Jožetu Kužniku, ki si je osebno prizadeval in 
podprl projekt. Zahvala izvajalcema del AGM Nemec 
in Asfalti Kovač za kakovostno ter estetsko izvedbo 
del. Zahvala vsem častnim gostom, gospodu župniku, 
nastopajočim v kulturnem programu in drugim, ki so 
kakorkoli pomagali pri izvedbi slavnostnega odprtja, ter 
preostalim udeležencem.

V i n ko   S ita  r

občinske novice

Med prerezom traku 

Novo igrišče je namenjeno tako otrokom in mladini kot za 
športno rekreacijo odraslih.
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Izvajalec gradnje sekundarne kanalizacije in obnove vodovoda v delu naselja 
Breg pri Polzeli, AGM Nemec, d. o. o., iz Sedraža pri Laškem, je začel dela. Gradnja 
se izvaja po odsekih, in sicer se trenutno dela izvajajo na delu ulice Cesta v gaj, od 
frizerstva Zora do mostu čez Strugo. V času gradnje je promet oviran, urejeni so 
obvozi. Izvajalec je dolžan lastnike stanovanjskih enot na tem območju sprotno 
informirati o dinamiki izgradnje in dnevno zagotavljati dostop.

Gradnja bo predvidoma končana do konca meseca septembra 2016. Pogoj za 
izvedbo hišnih priključkov na novo zgrajeno kanalizacijsko omrežje je uporabno 
dovoljenje. Rok za priključitev  na javno kanalizacijsko omrežje je šest mesecev 
od pridobitve uporabnega dovoljenja za zgrajeno omrežje. Postopek gradnje in 
priključevanja bo potekal v spodaj opisanih korakih, in sicer:

1.	 korak: Občina Polzela oziroma izvajalec gradbenih del AGM Nemec, d. o. o., bo 
po izgradnji glavnega kanala, ki poteka večinoma po cesti, za vsako lastniško 
parcelo zgradil hišni priključni jašek (lahko tudi skupni za dve enoti).

2.	 korak: Občina Polzela bo po uradni dolžnosti na podlagi Odloka o programu 
opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega prispevka na 
območju Občine Polzela (Polzelan, poročevalec Občine Polzela – Uradne obja-
ve, št. 6/14) odmerila komunalni prispevek in pri tem uporabila veljavne podat-
ke o neto tlorisni površini stavbe iz veljavnega registra nepremičnin (REN-a) in 
podatke o zemljiški parceli iz veljavnega katastrskega načrta. 

3.	 korak: Pri JKP Žalec, d. o. o., bo treba vložiti zahtevek za izdajo soglasja za pri-
ključitev. Vloge za izdajo soglasja bo mogoče oddati tudi na Občini Polzela.

4.	 korak: Po izpolnitvi zgoraj navedenih dejavnosti se bo lahko pristopilo k izvedbi 
individualnega priključka (od hišnega priključnega jaška do mesta iztoka iz sta-
novanjskega objekta) in se pod nadzorom JKP Žalec, d. o. o., priključiti na javno 
kanalizacijo.

Gradnja kanalizacije na Bregu se je začela

Ker predmetna gradnja trenutno 
predstavlja velik poseg v okolje in bodo 
v tem času motene vsakodnevne dejav-
nosti, prosimo za strpnost in razumeva-
nje, saj bo poseg po koncu gradnje v 
pozitivnem smislu vplival na fizične ka-
rakteristike okolja. 

M ag d a  C i l e n š e k

Hribovit svet med uravnano Celjsko 
in Velenjsko kotlino se najvišje vzpne 
s 733 m visokim izrazitim vrhom Gore 
Oljke, ki z dobro označenimi in uhoje-
nimi planinskimi stezami predstavlja cilj 
mnogih planincev in izletnikov. Odraz 
karbonatne kamninske zgradbe je razgi-
ban kraški svet s številnimi vrtačami, po-
vršinsko kamnitostjo, jamami in kraškimi 
izviri na vznožju strmih pobočij.  

V Sloveniji, ki velja za deželo matične-
ga Krasa, so jamarji do zdaj odkrili in raz-
iskali že več kot 11.000 jam. Poleg kraških 
jam so brezna najznačilnejši podzemni 
geomorfološki naravni pojav. Na obmo-
čju Občine Polzela je v Katastru jam re-
gistriranih 36 jam oz. brezen, ki imajo na 

podlagi določil Zakona o ohranjanju na-
rave status naravne vrednote državnega 
pomena. Na tem seznamu je tudi Brezno 
na Gori Oljki, ki so ga jamarji prvič raziskali 
leta 1961 in ima katastrsko številko 2510. 
Brezno je na strmem, gozdnatem pobo-
čju v neposredni bližini planinske steze, ki 
vodi na vrh Gore Oljke. V skalnatih tleh se 
je oblikovala okoli več metrov velika od-
prtina z navpičnimi stenami, ki predstavlja 
vhod v skoraj 30 m globoko brezno. Gre 
za značilno obliko kraškega podzemlja, 
nastalo s korozijo karbonatnih kamnin. 

Kraški svet je zaradi svoje razgiba-
nosti in »prevotljenosti« privlačen za 
prostočasne dejavnosti, vendar zahteva 
veliko pozornost, da ne pride do zdrsa 

ali padca v globino. S tehničnimi rešitva-
mi, kot so ograje in oznake, je mogoče 
zagotoviti le določeno mero varnosti za 
gibanje sprehajalcev, zato je toliko bolj 
pomembno, da se gibljemo v znanih 
okoljih in po urejenih poteh. 

Brezno na Gori Oljki 

Lj  u d mi  l a  S t r a h ov n ik

občinske novice

Gradnja bo končana predvidoma 
konec septembra.

Začasni varnostni ukrep, kot je zdaj 
zaščitni trak okoli brezna, bo kmalu 
nadomestila lesena ograja. 
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Policijska kronika – junij 2016
20. 6. 2016 so bili policisti PP Žalec s strani ravnateljice 

OŠ Polzela obveščeni, da je neznani storilec vlomil v objekt 
športne dvorane Hopsi Polzela, kjer je poškodovanih več vrat 
in oken. Z dejanjem je neznani storilec povzročil materialno 
škodo za okoli 300 evrov. 

27. 6. 2016 se je na PP Žalec zglasila občanka in naznanila, 
da je 24. 6. 2016 popoldne parkirala svoje vozilo znamke Kia 
Rio na parkirnem prostoru pred trgovino Tuš na Polzeli. Ko se 
je vrnila iz službe do vozila, je opazila da ji je neznani storilec 
porisal lak na vozilu, in sicer v celoti razen strehe. Z navedenim 
kaznivim dejanjem je neznani storilec prijaviteljico oškodoval 
za okoli 3000 evrov.

24. 6. 2016 so bili policisti PP Žalec obveščeni o kršitvi jav-
nega reda in miru v zasebnem prostoru v Podvinu pri Polzeli, 
kjer naj bi vinjeni moški doma razgrajal. Policisti so z zbiranjem 
obvestil ugotovili, da je vinjeni moški v stanovanju dejansko 
kršil javni red in mir, zaradi česar mu je bil izdan plačilni nalog. 

Prav tako so policisti PP Žalec v mesecu juniju obravna-
vali eno prometno nesrečo z materialno škodo, in sicer se je 
pripetila na parkirnem prostoru trgovine Tuš na Polzeli, kjer 
je voznica osebnega avtomobil zaradi nepravilnega premika 
trčila v drugo. Povzročiteljici je bil izdan plačilni nalog zaradi 
kršitve Zakona o pravilih cestnega prometa.

V mesecu juniju so bili policisti PP Žalec s strani občana iz 
Založ obveščeni o objestni vožnji oz. divjanju vozil na relaciji 
Polzela–Andraž. Na omenjenem odseku bodo policisti še po-

sebej nadzirali promet tako s prisotnostjo na tem mestu kakor 
tudi z represivnimi ukrepi. Povedati je treba, da so objestni 
vozniki udeleženci v prometu, ki živijo brez čuta odgovornosti, 
brez upoštevanja predpisanih norm v prometu, ki egoistično 
favorizirajo sebe, ki imajo radi senzacionalna in okolju všečna 
dejanja, ki ne nadzorujejo svojih nagibov in so nagnjeni k ne-
premišljenemu tveganju, so tipični in vozijo objestno ter agre-
sivno. Včasih se to zgodi tudi drugim voznikom posamezni-
kom, ki so zaradi določenega vzroka v posebnem čustvenem 
stanju (trenutno zelo veseli, žalostni, obupani, razočarani, brez 
volje …), vendar so to izjeme. Objestna, agresivna vožnja in ne-
upoštevanje drugih je pogosto vzrok hujših prometnih nesreč, 
zato bodo policisti takšne voznike tudi ustrezno sankcionirali.

Konec meseca junija so se začele šolske počitnice. V ce-
stnem prometu je več otrok kot po navadi, zato je treba po-
svečati posebno pozornost prav tej kategoriji udeležencev v 
cestnem prometu.

Je tudi čas dopustov, ko zapuščamo domove in stano-
vanja. Zato policisti opozarjamo na izvajanje osnovnih sa-
mozaščitnih ukrepov, zaklepanje vrat, zapiranje oken ter pri-
merno shranjevanje dragocenosti in denarja. Z vidnih mest 
naj občani umaknejo tudi vrednejše predmete, v okolici pa 
naj bodo pozorni na sumljive osebe in vozila. Če ob prihodu 
domov opazijo sledi vloma, naj ne vstopajo. Do prihoda poli-
cistov naj tudi ničesar ne prijemajo ali premikajo, da se ne bi 
poškodovale ali uničile sledi, ki bi lahko pripeljale do odkritja 
storilca kaznivega dejanja. 

G o r a z d  T r bov  š e k

22. september – dan brez avtomobila
Občina Polzela je potrdila udeležbo pri projektu EVROP-

SKI TEDEN MOBILNOSTI, ki letos poteka  pod imenom »Pa-
metna mobilnost za gospodarsko uspešnost«. Letošnja ude-
ležba občin v Sloveniji je rekordna, saj se je prijavilo 63 občin. 

V obdobju med 16. in 22. septembrom 2016 bodo v Ob-
čini Polzela organizirane aktivnosti, ki prispevajo k propa-
giranju trajnostne mobilnosti in spremembi potovalnih na-
vad. Aktivnosti se bodo končale 22. septembra z »dnevom 
brez avtomobila.«

Vabimo vas, da si na spletni strani Tedna mobilnosti 
(http://www.tedenmobilnosti.si/2016/) ogledate kratek 
predstavitveni video, ki ga je pripravila Evropska komisija za 
spodbujanje trajnostne mobilnosti.

Hkrati vas ponovno vabimo, da nam pomagate z va-
šim sodelovanjem in odgovori na priloženo spletno anketo: 
https://www.1ka.si/a/100055

M ag d a  C i l e n š e k
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Smeti vsepovsod okoli ekoloških otokov
V Občini Polzela je urejenih trideset ekoloških otokov. 

To so mesta, ki so namenjena izključno zbiranju odpadkov, 
ki se neposredno od gospodinjstev ne odvažajo, zbirajo 
se ločeno in so primerni za obdelavo in ponovno uporabo. 
Na ekološkem otoku stojijo trije zabojniki: eden za steklo, 
drugi za papir in tretji za embalažo (pločevinke, plastenke, 
tetrapak ...). Za lažje ločevanje so zabojniki različnih barv 
oziroma imajo različne barve pokrovov: bela barva je za 
steklo, rdeča za papir ter modra za embalažo. 

Kljub nenehnemu ozaveščanju občanov, se vseskozi do-
gaja, da nekateri na teh mestih, predvsem na ekološkem oto-
ku pri avtobusni postaji v Ločici in na parkirišču Garanta - v 
stečaju, odlagajo tudi druge komunalne odpadke, celo ko-
sovne in gradbene odpadke, ki pa tja nikakor ne sodijo in 
so za okolje in okoliške prebivalce zelo moteči. Tako so zelo 
pogosti prizori, ko pri zabojnikih za smeti najdemo televizor, 
vzmetnice, hladilnik…

Čiščenje teh otokov oziroma odvoz zbranih odpadkov 
sicer izvaja Simbio d. o. o., ki zagotavlja celovito ravnanje z 
odpadki na območju občine, vendar pa tudi Režijski obrat 

občine tedensko čisti te komunalne odpadke, ki na ekološki 
otok ne sodijo. Ti sodijo v Zbirni center v Andražu (v Ka-
mnolomu Andraž), ki je za občane odprt vsako soboto od 
8. do 12. ure in je brezplačen.

Ker si vsi želimo, da bi ekološki otoki bili urejena mesta, 
ki so v estetskem sožitju z ostalo urbano arhitekturo občine, 
vse občane pozivamo, da v primeru, ko so zabojniki na do-
ločenem ekološkem otoku prepolni, odpadkov ne odlagate 
zraven, ampak se sprehodite do drugega, ki ne bo tako poln. 
Ostale komunalne odpadke pa odlagate v Zbirni center v 
Andražu.

V kolikor občani opazite, kdo na ekoloških otokih odlaga 
odpadke, ki tja ne sodijo, bomo veseli vseh informacij (regi-
strska številka avtomobila, fotografija) na telefonsko številko 
03 703 32 00 ali na e-naslov: obcina.polzela@polzela.si. Te 
podatke bomo predali pristojni inšpekciji, ki bo po veljavnem 
odloku kršitelje tudi kaznoval.

M ag d a  C i l e n š e k

JAVNI RAZPIS 

za zbiranje predlogov za podelitev priznanj Občine Polzela v letu 2016

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
je v majski številki Polzelana objavila javni razpis za zbira-
nje predlogov za podelitev priznanj Občine Polzela v letu 
2016. Razpisana so naslednja priznanja: 

•	 ČASTNI OBČAN, 
•	 GRB OBČINE POLZELA, 
•	 PLAKETA OBČINE POLZELA, 
•	 PRIZNANJE »INOVATOR«.

Predloge za podelitev priznanj Občine Polzela 2016 
pošljite na naslov: Občina Polzela, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, s pripisom »za Komisijo za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja – PRIZNANJA 2016«, do vključno 19. 
avgusta 2016.

Celoten javni razpis in obrazec sta dostopna na spletni 
strani Občine Polzela www.polzela.si.

O b č i n ska    u p r ava

A l e n ka   K o č e va r

občinske novice
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Avgust - čas za oddajo vlog za subvencijo vrtca 	
in državno štipendijo za dijake 

Znižano plačilo vrtca lahko uveljavljajo starši za otroke, 
ki so vključeni v javni vrtec, zasebni vrtec s koncesijo ter za-
sebni vrtec, ki se financira iz občinskega proračuna. Staršem 
pripada pravica do znižanega plačila vrtca od prvega dne 
naslednjega meseca po vložitvi vloge za obdobje enega leta. 
Če med upravičenostjo do pravice pride do spremembe dej-
stev in okoliščin, ki vplivajo na priznanje pravice, center za 
socialno delo o pravici odloči na novo.

Vsi, ki ste v dilemi, kdaj vam poteče pravica do otroške-
ga dodatka oz. pravica do subvencije znižanega plačila vrtca, 
imate možnost vpogleda v računalniško aplikacijo za vpogled 
v podatke o pravicah iz javnih sredstev. Podatke lahko preveri-
te na spletni strani: https://emddsz.gov.si/iscsd2_vppjs/.

Vpogled v podatke o priznanih pravicah iz javnih sred-
stev je mogoč na podlagi EMŠO in davčne številke, ob pred-
hodni registraciji.

Občina Polzela je sprejela Sklep o dodatnem znižanju 
plačila vrtca v primeru reševanja osnovnega stanovanjskega 
problema, in na podlagi predloženih dokazil (kopija kupopro-
dajne pogodbe, izpis iz zemljiške knjige, gradbeno dovolje-
nje in namensko kreditno pogodbo) se dodatno zniža plačilo 
vrtca za en dohodkovni razred. 

Državna štipendija 
V avgustu lahko oddajo vloge vsi tisti dijaki, ki se izobra-

žujejo in izhajajo iz socialno šibkejših družin. K vlogi je treba 
predložiti: potrdilo o vpisu in spričevalo zadnjega opravlje-
nega letnika. 

 
K osnovni višini državne štipendije lahko upravičenec pri-

dobi naslednje dodatke: 
•	  Dodatek za bivanje

•	  Dodatek za uspeh
Do dodatka za uspeh je upravičen dijak, ki je v preteklem 

šolskem letu dosegel povprečno oceno: 

Razred Povprečna ocena dijaka

Višina 
dodatka 

za uspeh v 
evrih/mesec

1 od vključno 4,0 do vključno 4,25 17

2 nad 4,25 do vključno 4,50 22

3 nad 4,50 do vključno 4,75 30

4 nad 4,75 40

 
•	  Dodatek za štipendiste s posebnimi potrebami 

Dodatek za štipendiste s posebnimi potrebami v višini 50 
evrov na mesec pripada štipendistu, ki mu je priznana inva-
lidnost oziroma telesna okvara na podlagi odločbe Zavoda 
za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije ali Zavoda 
Republike Slovenije za zaposlovanje v skladu s predpisi, ki 
urejajo področje pokojninskega in invalidskega zavarovanja, 
ali za katerega je enemu od staršev priznan dodatek za nego 
otroka, ki potrebuje posebno nego in varstvo po predpisih, ki 
urejajo družinske prejemke ali je usmerjen v prilagojen pro-
gram vzgoje in izobraževanja v skladu z zakonom, ki ureja 
usmerjanje otrok s posebnimi potrebami. 

Kombiniranje štipendij 
Od leta 2014 se lahko hkrati z državno štipendijo preje-

ma tudi drugo štipendijo: sofinancirano kadrovsko štipendijo, 
štipendijo za deficitarne poklice, štipendije Ad futura za štu-
dijske obiske in za sodelovanje na tekmovanjih iz znanja ali 
raziskovanja.

Državne in Zoisove štipendije ni mogoče kombinirati.

 Roma    n a  Roj   š e k

Občina Polzela na podlagi  8. odstavka 7. člena Statuta Občine Polzela
(Polzela, poročevalec Občine Polzela, št. 4/16) objavlja

JAVNI natečaj 

za izbiro turističnega spominka Občine Polzela v letu 2016 

Na javni natečaj se lahko prijavijo fizične ali pravne osebe.

Spominki morajo prepoznavno in izvirno predstavljati 
kulturno, naravno, etnološko in zgodovinsko ali geograf-
sko podobo Občine Polzela. Vsi izdelki morajo biti na tem 
natečaju javno predstavljeni prvič in ne smejo biti v pro-
daji. 

Rok za oddajo prijave je 30. september 2016 do 10. ure.

Celoten javni natečaj in prijavni obrazci so objavljeni na 
spletni strani Občine Polzela www.pozela.si.

Dodatne informacije: Manuela Mlakar, telefon: 	
03/703 32 28, e-pošta: tic@polzela.si.

O b č i n ska    u p r ava 

občinske novice
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Status kmeta je pomemben pri 
uveljavljanju prednostne pravice do 
nakupa kmetijskega zemljišča ali kme-
tije v primeru, če je prodajno ponudbo 
sprejelo več oseb.

Posamezniki, ki se ukvarjate s kmetij-
sko dejavnostjo ali bi se želeli ukvarjati s 
to dejavnostjo, ste za opravljanje kmetij-
ske dejavnosti ustrezno usposobljeni in 
iz tega ustvarjate dohodek oziroma do-
kažete, da boste ustvarili določen doho-
dek, vložite vlogo za pridobitev status 
kmeta na upravno enoto, na območju 
katere leži večji del kmetijskega zemlji-
šča, ki ga kot posameznik uporabljate. 
Na Upravni enoti Žalec vam bomo ob 
izpolnjevanju pogojev, ki so zapisani 
v nadaljevanju in določeni v Zakonu o 
kmetijskih zemljiščih, izdali odločbo, s 
katero boste pridobili želen status. Od-
ločba o statusu kmeta je ugotovitvene 
narave (z njo se zgolj ugotavlja stanje, 
saj se status kmeta ne ustanavlja ali po-
deljuje šele z izdajo odločbe).

Za pridobitev statusa kmeta morate 
kot fizična oseba izpolnjevati enega iz-
med naslednjih pogojev:
1.	 ste lastnik, zakupnik oziroma druga-

če uporabnik kmetijskega zemljišča, 
to zemljišče obdelujete sami ali s po-
močjo drugih, ste za to obdelovanje 
ustrezno usposobljeni in iz kmetijske 
dejavnosti pridobivate pomemben 
del dohodka;

2.	 ste družinski član osebe iz prejšnje 
točke, če opravljate kmetijsko de-
javnost na kmetiji kot edino oziroma 
glavno dejavnost in ste za to ustre-
zno usposobljeni;

3.	 ste iz kmetijske dejavnosti na kme-
tiji pridobivali pomemben del do-
hodka, pa zaradi starosti ali delovne 
nezmožnosti ne opravljate kmetijske 
dejavnosti na kmetiji, če poskrbite za 
obdelavo kmetijskih zemljišč;

4.	 podate izjavo na zapisnik pri upravni 
enoti, da boste sami ali s pomočjo 
drugih obdelovali kmetijska zemlji-
šča, za katera izkažete, da jih boste 
pridobili, da boste iz kmetijske de-

javnosti na teh zemljiščih pridobivali 
pomemben del dohodka in izpolnju-
jete pogoje glede usposobljenosti.

Kot pomemben dohodek iz kmetij-
ske dejavnosti se šteje vrednost kme-
tijskih pridelkov na kmetiji, vključno s 
prihodki z naslova ukrepov kmetijske 
politike in z naslova državnih pomoči v 
gospodarskem letu pred ugotavljanjem 
pogojev, ki dosega najmanj 2/3 letne 
povprečne plače na zaposlenega v Re-
publiki Sloveniji v istem obdobju (tre-
nutno to znaša 12.447,12 EUR).

Kmetje oz. vsi tisti, ki želite pridobi-
ti predmetni status, morate na upravni 
enoti ob vložitvi vloge (dostopna na 
naslednji povezavi: http://www.uprav-
neenote.gov.si/zalec/o_upravni_enoti/
obrazci_upravne_enote_zalec/obraz-
ci_za_kmetijstvo/), ob predpostavki, 
da izpolnjujete enega izmed zgoraj na-
štetih pogojev, priložiti tudi v nadalje-
vanju navedena dokazila. Vaši izdatki, ki 
jih boste morali plačati na upravni eno-
ti, bodo znašali skupno 22,66 EUR.

Dokazilo o vrednosti kmetijske 
proizvodnje v letu pred ugotavljanjem 
izpolnjevanja pogojev ali izračun kme-
tijske svetovalne službe ali podobne 
službe o predvidenem dohodku iz 
kmetijske dejavnosti, za tiste stranke, ki 
izkažete, da boste kmetijska zemljišča 
šele pridobili in da boste iz kmetijske 
dejavnosti na teh zemljiščih pridobivali 
pomemben del dohodka. 

V nadaljevanju vam želimo pojasni-
ti, kaj šteje kot pomemben dohodek iz 
kmetijske dejavnosti (to so vse kmetijske 
dejavnosti po predpisih o standardni kla-
sifikaciji dejavnosti). To zajema vrednost 
pridelkov na kmetiji, vključno s prihodki 
z naslova ukrepov kmetijske politike in 
z naslova državnih pomoči v gospodar-
skem letu pred ugotavljanjem pogojev, 
ki dosega najmanj dve tretjini letne plače 
na zaposlenega v istem obdobju (kot že 
zapisano, to znaša 12.447,12 EUR).

Druga priloga je dokazilo o usposo-
bljenosti za opravljanje kmetijske dejav-
nosti. Šteje se, da ste kot kmet ustrezno 
usposobljeni za opravljanje kmetijske 
dejavnosti, če imate strokovno izobraz-
bo najmanj IV. stopnje kmetijske smeri 
ali katerokoli smer izobrazbe najmanj 
IV. stopnje in imate opravljen preizkus 
znanja po veljavnem programu kmetij-
skih poklicnih ali srednjih šol s področja 
kmetijske dejavnosti, ki jo opravljate ali 
jo nameravate opravljati ali če pridobite 
nacionalno poklicno kvalifikacijo za po-
dročje kmetijstva v skladu z zakonom, 
ki ureja nacionalne poklicne kvalifikaci-
je. Šteje tudi, da ste kot kmet ustrezno 
usposobljeni za opravljanje kmetijske 
dejavnosti, če ste starejši od 30 let in 
imate od 15. leta starosti dalje najmanj 
pet let delovnih izkušenj na kmetiji ali v 
posamezni kmetijski dejavnosti (izjava).

Za dodatne informacije smo vam na 
voljo na telefonski številki 03/713 51 20 ali 
nam pišite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Kakšne pogoje morate izpolnjevati, da si 	
pridobite status kmeta

S imo   n a  S ta n t e r
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DEDIŠČINA SPODNJE SAVINJSKE DOLINE 

DEDIŠČINA ZELENEGA ZLATA 

DEDIŠČINA HMELJARSTVA 
Dnevi evropske kulturne dediščine in festival Zeleno zlato 

v Medobčinski splošni knjižnici Žalec: 

dnevi zbiranja spominov na dediščino hmeljarstva v Spodnji Savinjski dolini. 

Hranite v svojih domovih, na podstrešjih, v škatlah ali v družinskih in osebnih albumih              
fotografije ali predmete, ki so povezani z dediščino hmeljarstva? 

Delite jih z nami na festivalu Zeleno zlato in Dnevih evropske kulturne dediščine v 

 Medobčinski splošni knjižnici Žalec od 26. septembra 2016 do 8. oktobra 2016. 

Voda je dragocena dobrina. Odnos 
do vode je naše zrcalo. Obdržali jo 
bomo le brez onesnaževanja in obre-
menjevanja ekosistemov. 

V Javnem komunalnem podjetju 
Žalec, d. o. o., želimo izboljšati kakovost 
storitev in tako vam, spoštovani upo-
rabniki, zagotoviti boljšo dostopnost 
oziroma dosegljivost. Za ta namen smo 
za vas vzpostavili klicni center, kjer bo 
za vas vse dni v letu na voljo ustrezno 
usposobljena ekipa sodelavcev. Na vsa 
vaša vprašanja, vloge, sporočila, rekla-
macije ali pobude bodo zaposleni v 
podjetju odgovorili najpozneje v osmih 
delovnih dneh. V primeru intervencij ali 
motenj pri dobavi oziroma zagotavlja-
nju naših storitev se bomo na podlagi 
vašega klica odzvali v roku ene ure. 

Nov klicni center JKP Žalec, d. o. o.
Nove klicne številke in kontakti 

JKP Žalec, d. o. o.:
Fiksna: 03/713 60 00   
Mobilna: 031 30 80 80  
Elektronski naslov: info@jkp-zalec.si
Faks: 03/713 67 70   

Uradne ure:
Ponedeljek: 8.00–10.00, 10.30–12.00
Sreda: 12.30–16.30
Petek: 8.00–10.00, 10.30–12.00

I go  r  G l u š i č

občinske novice
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Tudi kdor ne pozna Tomaža Satlerja osebno, lahko iz 
njegove pojave razbere, da je dobrovoljen človek, na-
smejan, pozitiven. Na tak videz človeka vpliva značaj, 
znamenje v horoskopu ali odnos do življenja?

Mislim, da znamenje v horoskopu nima prave veljave. Po 
horoskopu sem tehtnica in zanje velja, da so zadržane in mir-
ne. Gre predvsem za pozitiven pogled na življenje. Treba je 
razmišljati o dobrih stvareh, vsi gremo skozi slabe in težke 
trenutke. Treba je ostati pozitivno naravnan.

V polzelski košarki delujete že vse od začetka devetde-
setih let, ko ste najprej s svojimi prijatelji ustanovili na-
vijaško skupino Hmelj Boys, katere predsednik ste bili 
pet let. 

Točno. To so bili zlati časi polzelske košarke, ki se je z veli-
kimi koraki prebijala v sam vrh slovenske košarke. Potrebe in 
zanimanje so spodbudili k temu, da smo s prijatelji ustanovili 
navijaško skupino Hmelj Boys, ki je v najlepših časih štela več 
kot dvesto aktivnih članov. Takoj za planinskim in kulturnim 
društvom smo bili takrat daleč najštevilčnejše društvo. Na 
Hmelj Boyse me vežejo res lepi spomini. Takrat smo bili stari 
okrog petindvajset let in je bilo to pet nepozabnih let na čelu. 
Potem pa sem to funkcijo predsednika zamenjal za funkcijo 
tiskovnega predstavnika Hopsov, ki jo opravljam še zdaj.

In to je že več kot dvajset let, kajne?
Da. V teh letih smo bili v klubu priča raznim vzponom 

in padcem, kot se to vsepovsod dogaja, ampak sem eden 
izmed redkih ljudi, ki so ostali v tem klubu od začetkov do 
danes.

Kašne spremembe ste opazili v tem času? Se ljudje zelo 
spreminjajo skozi čas, se vam toži po starih časih, ker 
se vam zdijo zaradi nostalgije morebiti boljši kot seda-
njost?

Imam srečo, da so ob meni vsa ta leta isti ljudje, ki se 
tudi niso spremenili skozi čas. Seveda prihajajo novi, različni 
karakterji, ampak jaz mislim, da čeprav so časi negotovi, so 
takšni, kot so. Pravim, da kapo dol ljudem, ki vodijo ta klub 
in nekako še vedno zagotavljajo finančna sredstva ter se tru-
dijo, da bi prvoligaška košarka ostala na Polzeli. In želim jim 
veliko sreče, saj ni lahko v teh časih. Volje in navijaštva v teh 
časih pa tudi ne zmanjkuje.

Že vrsto let se na športnih prireditvah v Občini Polzela 
pojavljate kot moderator, dolga leta pa ste tudi uradni 
napovedovalec na tekmah Hopsov. 

Tudi uradni napovedovalec sem že več kot dvajset let. V 
tem času skorajda nisem zamudil nobene tekme. Če bi iz-
računal, je to okrog šeststo tekem vsega skupaj. Glede mo-
deratorstva pa rad pomagam, če je kje treba vskočiti. Smo 
majhen kraj in moramo sodelovati med sabo. Mislim, da bo 
tako tudi v prihodnje.

Kar nekaj let ste bili urednik športnega programa na lo-
kalnem radiu, na katerem ste veliko pozornosti name-
njali prav športu na lokalni ravni; seveda pa vam niso tuji 
tudi drugi slovenski mediji.

Imam zares lepe spomine na polzelski radio. Trudili smo 
se z minimalnimi sredstvi zagotavljati obveščanje. To kar 
malce pogrešam. Zdaj so drugi časi. Veliki so pojedli majh-
ne. Bil sem tudi dolgoletni dopisnik za Sportske novosti, za 
Ekipo, Delo, Dnevnik, za slovenski nacionalni radio, v zlatih 
časih polzelske košarke sem se javljal z evropskih tekem. 
Dva, zame največja projekta pa sta bila svetovno prvenstvo 
na Japonskem in v Južni Koreji, ko smo delali za Pop TV. Mi-
slim, da je bilo to okrog leta 2002. Takrat smo delali prenose 
s svetovnih prvenstev tudi za vse slovenske radijske postaje.

V dveh mandatih v občinskem svetu Občine Polzela ste 
se zavzemali za razvoj športa na Polzeli, kjer se lahko 
kljub majhnosti pohvalite z zavidljivo športno infrastruk-
turo in predvsem z velikim številom kakovostnih špor-
tnikov in klubov.

Res je. V takšni majhni sredini, kot je Polzela, se je na po-
dročju infrastrukture zares veliko naredilo. Priznam pa tudi, 
da smo imeli srečo z obema županoma, ki sta vodila Ob-

INTERVJU: Tomaž Satler

 »Nikoli ni tako slabo,
da ne bi moglo biti še slabše.
Torej mora biti vedno dobro

in pozitivno.«

intervju12

 POLZELAN             Št. 7, julij 2016



čino Polzela. Oba sta velika podporni-
ka športa in nismo imeli težav. Tudi v 
občinskem svetu so vedno sedeli ljudje, 
ki so prepoznali v športu korist za obči-
no. Imamo pa tudi celo vrsto vrhunskih 
športnikov in vrhunskih klubov. Težko je 
biti v prvi ligi. Imamo dober karate klub, 
odlične atlete … Ne bi rad koga pozabil. 
Vsi so Polzelani. To je res velik dosežek, 
da tako majhna občina premore toliko 
športnih klubov, društev in takšno šte-
vilo odličnih športnikov.

Velja omeniti, da ste na Polzelo sku-
paj s člani športnega društva pri-
peljali vseslovensko akcijo Veter v 
laseh, ki je po nekajletnem odmoru 
letos spet zaživela na polzelskem 
igrišču.

Leta 1998 smo na Polzeli kot ena iz-
med prvih občin, ki so se v takratnem 
času odcepile od žalske občine, usta-
novili športno zvezo. Od takrat pa do 
letos sem opravljal funkcijo sekretarja 
te športne zveze, ki jo je vodil predse-
dnik, gospod Simon Ograjenšek. Letos 
je prišlo do manjših zamenjav, dali smo 
priložnost tudi mlajšim. Športna prire-
ditev Veter v laseh je zelo množična 
predvsem glede šoloobveznih otrok. 
Menim, da moramo še več narediti na 
tem, da šport približamo otrokom. Spo-
minjam se svoje mladosti, ko še nismo 
imeli računalnikov in smo preganjali 
žogo na igrišču po tri ure na dan, in to 
je velika naloga naše celotne družbe, 
da otroke spet spravimo na igrišča, na 
kotalkališča, na plavalne bazene, skrat-
ka kamorkoli, da jih spet povežemo s 
športom.

Poznamo vas tudi po predanosti 
glasbi. Ste član glasbene skupine 
Stop, ki je pred leti po večdesetle-
tnem odmoru spet prižgala ojače-
valce.

Kot otroci smo bili polni idej. Bili 
smo športniki, trenirali smo nogomet, 
košarko. Ko smo bili v zadnjih razredih 
osnovne šole, smo se usmerili v glas-
bo, ki je pomenila veliko priložnosti 
pri puncah. Zato smo okrog leta 1980 
ustanovili glasbeno skupino Stop. Pet 
mladih fantov, štirinajstletnikov, začeli 
smo z ničle, brez glasbene izobrazbe in 

smo igrali nekje do služenja vojaškega 
roka. Potem pa smo prekinili delovanje. 
Leta 2012 smo se po devetindvajsetih 
letih ponovno zbrali. Igramo v lokalnem 
okolju, iz veselja in zaradi druženja, in 
ne zaradi kakšnih finančnih koristi. In 
to, menim, da je tisto pravo. Vsi bomo 
v kratkem srečali abrahama. Še vedno 
preigravamo glasbo iz osemdesetih let. 
Na tem mestu bi se rad za podporo za-
hvalil celotni občinski upravi in še po-
sebno županu Občine Polzela Jožetu 
Kužniku, ki nam je ponudil prostor za 
vaje v kletnih prostorih občinske zgrad-
be. Zato imamo zares odlične pogoje 
za vaje.

Sodeč po zgoraj povedanem, ste si 
nabrali skozi življenje bogate izku-
šnje. Do česa ste morda kritični na 
Polzeli?

Ne poznam trenutnega delovanja v 
občinskem svetu. Vendar v dveh man-
datih, ki sem jih opravljal, me je tam 
motilo to, da se tudi na lokalni ravni 
strankarsko opredeljujemo. Nikoli nisem 
mogel razumeti, da se nekateri ljudje iz 
nasprotnih strank niso mogli usesti z 
mano in se pogovoriti o stvareh, saj so 
bili v nekaj dneh klicani na razgovor, ali 
jih je kdo videl. Ne bom omenjal kdo, saj 
se bodo sami prepoznali. Ne vem, kako 
delujejo dandanes, upam, da drugače. 
Polzela je lepa, ima veliko možnosti za 
razvoj, pravo infrastrukturo. Mogoče 
me moti tudi preveč gosto naseljevanje. 
Predvsem v ločiški gmajni. Drugače pa 
nimam drugih pripomb.

Ali vse našteto počnete v prostem 
času, ali je to del vaše službe?

To je vse moj prosti čas. 

Kako potem to usklajujete z obve-
znostmi, ki zavzamejo velik del vsak-
danjika?

Počasi bom res moral marsikaj 
prepustiti mlajšim od sebe in bom kot 
abrahamovec poskrbel zase, za svo-
je zdravje, za svoj užitek, kajti življenje 
je prekratko, da bi ga zamudili. Se pa 
vsako leto sprostim in si naberem no-
vih moči na Korčuli, kamor odpotujem 
z družino že petnajst let zapored. V ču-
dovito mestece Lumbardo. To mi daje 
moč. Upam, da bom pri moči še naprej 
in bom pomagal Polzelanom pri nadalj-
njih projektih. 

Takšen način življenja, kot ste ga 
opisali, je očitno recept za dobro 
voljo, ki jo premorete.

Vedno je treba gledati na življenje 
z optimizmom. Pogosto se nad nami 
zgrinjajo temni oblaki. Če se človek 
zapre vase in se preda, to ne prinese 
nič dobrega. Moja življenjska filozofija 
je takšna: Nikoli ni tako slabo, da ne bi 
moglo biti še slabše. Torej mora biti ve-
dno dobro in pozitivno.

B i n a  P l a z n ik
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Financiranje poslovanja 
Če podjetje pozna in spremlja svoj denarni tok ter ga 

skrbno načrtuje, s tem bistveno pripomore k učinkovitejše-
mu poslovanju. Le tako lahko prepozna priložnosti za rast 
ali celo začasne upočasnitve ter ugotovi, kdaj so nujne spre-
membe poslovnega modela.

Denarni tok podjetja je temeljni računovodski izkaz, ki bi 
ga moral do podrobnosti poznati vsak podjetnik, še posebno 
finančni direktor. Ta po navadi v drobovje pozna denarni tok, 
ki ga podjetje ustvarja pri poslovanju, naložbah in financira-
nju oziroma pridobivanju sredstev iz zunanjih virov.

Pretok denarja
Denarni tok podjetja nakazuje, koliko denarja je podje-

tje prejelo denimo iz prodaje storitev, posojil ter dezinvesticij 
in porabilo za investicije, poplačila dobaviteljev ter tekoče 
stroške v določenem bilančnem obdobju. Poznavanje, upra-
vljanje in načrtovanje denarnega toka podjetja sicer lahko 
primerjamo z gospodinjskim, a gospodinjskih in poslovnih 
financ nikakor ne moremo enačiti. Finance podjetij so po-
membno večplastne, saj so povezane z dobavitelji in kupci 
ter zato tudi s plačilnimi roki. Zaradi posebne dinamike po-
slovnega okolja pa se lahko pri toku denarja hitro zaplete.

Poznavanje okolja
Podobno kot pri hidroelektrarnah je tudi v poslovnem 

svetu dobrodošlo, da je sredstev, denimo vode pri proizvo-
dnji elektrike, več kot dovolj za obratovanje. Takrat se presež-
ki sredstev lahko nalagajo v zbiralnikih, ki jih ob primanjkljaju 
porabimo. A to ni dovolj. Hidroelektrarna mora poznati vodni 
režim reke, na kateri stoji, vedeti mora, kdaj je vodostaj naj-
nižji, in vedeti mora, kako in s kolikšnimi sredstvi bo ta manko 
prebrodila, da bo lahko delovala nemoteno. Načrtovati mora 
torej svoj dotok, pretok in iztok.

Pazite na plačilne roke: lahko na partnerjevo 
plačilo res čakate tri mesece?

Dobičkonosni in bankrotirani
Nadzor denarnega toka zahteva čas, a lahko, če je opra-

vljen ustrezno, pomeni razliko med obstojem in propadom. 
Podjetje se lahko – četudi ustvarja dobiček – relativno hitro 
znajde v likvidnostnih težavah in posledično blizu bankrota.

Za primer vzemimo srednje veliko podjetje, ki proizvaja vijake 
za tujega proizvajalca bele tehnike ter še nekaj drugih izdelkov 
za manjša podjetja po Sloveniji. Dolga, truda polna leta pridobi-
vanja partnerjev so bila uspešna in podjetje ima veliko naročil.

Da lahko zadostijo potrebam kupcev, morajo proizvodnjo 
celo povečati. Na papirju so izjemno uspešni, v resnici pa ne 
vedo, ali bodo lahko izplačali plače. Zakaj?

Učinek padajočih domin
Poglejmo hišo iz kart, ki se v primeru podjetja, ki ga ome-

njamo, začne zaradi neustreznega nadzora nad denarnim 
tokom rušiti.

Podjetje mora dobaviteljem plačati v 30 dneh, sicer na-
slednje pošiljke ni, največji kupec pa si je izboril 90-dnevni 
plačilni rok. Sicer so plačila naročenega redna, a v dveh me-
secih od nakupa materiala do plačila proizvoda prihaja do 
velikih likvidnostnih težav.

Kljub odprodaji zalog in dodatnemu najemu kredita je 
denarni tok zaradi dvomesečnega zamika med roki plačil in 
investicije v opremo negativen.

Podjetje ima denar na papirju, dejansko pa je ta drugje, 
zato nastane primanjkljaj v operativnem denarnem toku. Bo-
niteta pri poslovnih partnerjih se zniža, s čimer težje pridobi 
nove kredite in stranke, celo izgublja jih. Brez ukrepanja na-
posled pade zadnja domina.

Če je posel večji, se izplača zavarovati terjatve.

Spremljajte plačila terjatev in zaloge
Z vidika malih in srednjevelikih podjetij, ki sodelujejo z zu-

nanjim računovodstvom, pomeni nadzor nad denarnim tokom 
ažurno spremljanje poplačila terjatev znotraj podjetja. Absolu-
tno prioriteto ima tako spremljanje kupcev in njihovega odno-
sa do plačila. Takoj za tem pa je po pomembnosti »izračun la-
stne cene« oziroma odgovor na vprašanje, ali si podjetje sploh 
lahko privošči kreditiranje kupcev z odlogom plačila − in če si 
ga lahko, za koliko časa. To omogoča strukturiran pristop pri 
dajanju popustov kupcem za predčasna plačila.

In kdaj terjatve zavarovati? Če imamo izjemno velik po-
sel, je strošek zavarovanja zanemarljiv oziroma sprejemljiv v 
primerjavi s posledicami neplačila. Zavarovanje pred tvega-
nji, povezanimi s poslovanjem s tujino, je prav tako ključen 
element. Pomembno pa je dejstvo, da strošek zavarovanja 
bremeni profitabilnost posameznega posla in ga je treba 
vkalkulirati v prodajne cene.

Absolutno prioriteto ima spremljanje kupcev in 
njihovega odnosa do plačila.

Še posebno izvozniki spreminjajo način plačil, povečuje 
se delež avansnih plačil, povečujejo se deleži prejetih akre-
ditivov in garancij kot zavarovanj za preostale obroke plačil. 
Posledice neplačil lahko pač pripeljejo do resnih likvidnostnih 
težav in celo insolventnosti.

Dodatni element je uravnavanje zalog. Predvsem manjša 
podjetja pogosteje oddajajo večja naročila na račun popu-

Varno za volanom podjetja
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stov pri dobaviteljih, pri čemer ne upoštevajo stroškov zalog, 
stroškov skladiščenja in predvsem tveganja, da bo zaloga 
»obležala« pri njih. Nad zalogami ima lahko podjetje popoln 
pregled, učinkovito obvladovanje pa je vsekakor pozitiven 
element.

Banka je strokovni partner
Vrnimo se k plačilom. Po aktualnih podatkih Bonitetne 

hiše, ki analizo plačil opravlja na podlagi svoje baze z več kot 
24 milijoni plačil, naj bi delež zamujenih računov v Sloveniji 
sredi leta 2015 znašal več kot 40 odstotkov. Ta delež in delež 
računov z zamudo do pet dni naraščata, povprečna zamuda 
pa je avgusta 2015 znašala kar 20 dni.

V času takšne plačilne nediscipline je zato nadzor nad 
denarnim tokom absolutno nujen. Pri tem je banka lahko po-
memben partner v prizadevanjih, da manjše težave podjetij 
ne eksplodirajo. Banka, ki zaposluje strokovnjake, podjetjem 
lahko pomaga najti in sprejeti ukrepe za stabiliziranje denar-
nega toka ter jim svetuje glede primernega nadzora in načr-
tovanja denarnih tokov.

Prenova likvidnosti v podjetju vključuje več faz
Faza spoznanja. Zavedanje, da se učinkovitost upravlja-

nja obratnih sredstev lahko še izboljša. V tej fazi banka inten-
zivno sodeluje tako s podjetjem kot z njegovim računovod-
stvom, če je to zunanje. Sodelovanje obsega pogled banke 
na učinkovitost ustvarjanja denarja v podjetju, primerjavo s 
trgom ali celo dejavnostjo. Vendar so odločitve odvisne od 
lastnika, njegovih preferenc in načina delovanja na trgu.

Popis poslovnega procesa in iskanje optimalnih rešitev. 
Faza, v kateri podjetje išče sprejemljive ukrepe. Že rešitev 
rokovanja z zalogami, hitrejše manipulacije z materialom ali 
učinkovitejše ravnanje s kalom ali odmetom lahko dolgoroč-
no bistveno spremenijo sliko denarja v podjetju. Banka pra-
viloma tukaj ne sodeluje, saj nima niti znanja niti resursov, je 
pa kot poslovni partner zainteresirana za spremljanje spre-
memb v podjetju, saj lahko tako upraviči marsikatero poslov-
no odločitev, načrtovana stanja in učinke. Ne pozabite, da se 
denar − kredit ali garancija − daje danes za učinke jutri.

Banka ni le posrednik, ampak relativno aktiven 
poslovni partner.

Pri iskanju optimalnih rešitev se podjetje spoprijema tudi 
z elementom skrajševanja časa, v katerem se obrnejo zaloge 
ali terjatve, in dejstvom podaljševanja časa, v katerem mora 
poravnati svoje obveznosti do dobaviteljev. Predvsem pri za-
dnjih dveh lahko banka s finančnimi instrumenti, ki smo jih 
že opisali zgoraj, sodeluje pri optimizaciji poslovanja. Pouda-
rimo, da banka ni le finančni posrednik, temveč želi biti rela-
tivno aktiven poslovni partner, ki preverja učinke plasiranih 
sredstev. Spremlja zadane cilje strank na enak način, kot bi 
podjetja spremljala bonitete njihovih kupcev. Visoko profita-

bilna podjetja, ki so hkrati optimalno učinkovita in optimalno 
likvidna, so seveda najbolj zaželene stranke banke. Dodajmo, 
da težav strank, ki so povezane z neizterljivimi ali težje izter-
ljivimi terjatvami, banka ne more rešiti, zato ta del bremeni 
lastnika in njegov kapital.

Težave, povezane z nepoznavanjem finančih instrumen-
tov. Ta del je v domeni poslovnega partnerstva. Bančni stro-
kovnjaki poznajo prednosti in pasti posameznih elementov. 
Akreditiv je na primer po svojem opisu zelo zapleten instru-
ment in tudi zato manj pogosto uporabljen.

Transparentne bančne rešitve
Svetovalci lahko pomagajo tudi pri identificiranju potreb 

po dodatnih denarnih sredstvih, ki imajo učinek v dodani vre-
dnosti podjetja. S tem znanjem lahko banka pomaga poiskati 
najboljše rešitve za nastale okoliščine: bodisi s premostitve-
nimi ali investicijskimi oziroma kratkoročnimi ali dolgoročni-
mi krediti ter s celovitim svetovanjem za konsolidacijo de-
narnega toka.

V primerih negativnega denarnega toka, ki je posledi-
ca rasti (ali enkratnih dogodkov), banka presoja vzdržnost 
poslovnega modela, ki ponuja poplačilo obveznosti tako do 
banke kot do drugih deležnikov.

Cilj tako podjetja kot tudi banke je namreč optimalno, 
vzdržno delovanje podjetja, k čemur spada tudi denarnemu 
toku primeren kredit.

Ostati za volanom
Da bi banka v tem procesu lahko sodelovala, pa je treba v 

prvi vrsti poskrbeti že v podjetju. Zato svetujemo, naj podje-
tje poleg rednega in transparentnega nadzora nad denarnim 
tokom deluje fleksibilno, okrepi naj poslovna partnerstva, ki 
so zmagovalna za obe strani, in izvaja aktivno politiko ter-
jatev. Pravočasno naj zaračunava tudi storitve in premisli o 
strategiji agilnih in kakovostnih prilagoditev trgu.

Vir: Finance.
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Imate težave s polži? Ne veste natančno, kateri so ško-
dljivi za vaše pridelke in kateri ne? Pripravil sem pregled 
vrst polžev v Sloveniji in opisal nekaj načinov, kako jim pre-
prečiti dostop do naših pridelkov.

Polži so največja in najbolj raznolika skupina mehkužcev. 
Po številu vrst in raznolikosti jih med živalmi prekašajo samo 
žuželke.

 
Živijo v morju, sladkih vodah in na kopnem. Za normalno 

življenje potrebujejo veliko vlage. Kopenski polži so najbolj 
aktivni ponoči in v vlažnih, deževnih dneh. Če so vremenske 
razmere neugodne, se umaknejo globlje v tla ali si poišče-
jo zavetje pod kamni, trhlim lesom, tudi pod živimi mejami. 
Nekatere vrste se ob neugodnih razmerah zaližejo – zaprejo 
v hišico in s sluzjo prilepijo na podlago. Tako lahko preživijo 
nizke temperature in sušna obdobja. Zelo so občutljivi na vi-
soke temperature (večina jih pogine pri temperaturi, višji od 
50 °C). Večina polžev se prehranjuje z rastlinami in njihovimi 
deli (tako svežimi kot odmrlimi). Zanimivo je, da lahko pre-
bavljajo celulozo in lahko jedo tudi papir. Obstaja pa tudi ne-
kaj plenilskih vrst, ki plenijo tako osebke drugih vrst kot tudi 
osebke svoje vrste – kanibali. So pa tudi zajedavci.

Nas najbolj zanimajo kopenski polži, in sicer iz reda 
Stylommatophora, po slovensko: kopenski pljučarji. Za njih 
je značilno, da imajo dva para velikih tipalnic, pri katerih so 
na prvem paru oči. Prezimijo v grmovju ali v tleh v različnih 
stadijih. So dvospolniki in se razmnožujejo z jajčeci, ki jih od-
lagajo na začetku poletja (od 400 do 600 jajčec na osebek). 
Po približno mesecu dni se izležejo mladi polži. Ti spolno do-
zorijo že po 60 dneh. Ker so slabo zavarovani pred izgubo 
vode (slinarji in lazarji vsebujejo do 85 % vode), so v suhem 
vremenu aktivni ponoči, v deževnem pa tudi podnevi. Najbolj 
jim ustrezajo temperature od 12 do 22 °C in 20–30-% vlaga 
v tleh. Prehranjujejo se z rastlinami in lahko v 24 urah pojedo 
od 5 do 50 % svoje teže. Napadene rastline prepoznamo po 
luknjah v listih, lesketajoči se sluzi in onesnaženju z iztrebki. 
Znotraj tega reda so tri družine:
•	 Aronidae – lazarji
•	 Limacidae – slinarji
•	 Helicidae – veliki polži

LAZAR (Aronidae)
•	 Ima čokato telo, ob dotiku se zvije v polkrog,
•	 ima brazgotinast plašč,
•	 dihalno odprtino ima v prednjem delu plaščnega ščita,
•	 je lahko rjavkast ali sivkast,
•	 je rastlinojed, objeda liste, kalčke, mlade rastline, gomolje, 

korene itd.,
•	 bolj pogosto kot na poljih je na vrtovih,
•	 za seboj pušča značilno posušeno svetlečo sluz,
•	 v Sloveniji je poznanih devet vrst.

Rdeči lazar (Arion rufus)
•	 Ni samo rdeči, lahko je tudi rdeče-oranžni ali rjavo-črni. 

Barva je odvisna od lokacije (na hladnejših lokacijah so 
temnejše barve),

•	 velik je od 10 do 15 cm,
•	 njegov življenjski prostor so vrtovi, žive meje, travniki, 

močvirja ...,
•	 prehranjuje se s svežo rastlinsko hrano, odmrlimi snovmi 

in tudi živalsko (beljakovinsko) hrano,
•	 hrano sprejema z jezikom (strgačo),
•	 prezimijo jajčeca.

Gozdni lazar (Arion ater)
•	 Črne barve,
•	 velikosti od 10 do 15 cm (spolno zrel je že pri velikosti 2,5 

cm),
•	 to je fotofobna vrsta, ki se hrani z mrhovino, glivami in 

rastlinami,
•	 njegov življenjski prostor so jase v bližini gozdov.

Vrtni lazar (Arion hortensis)
•	 Sivo-črne barve, spodnji del je svetlejši,
•	 velikosti od 3 do 4 cm,
•	 svoja jajčeca odlaga v luknje v tleh ali pod kamenje,
•	 prehranjuje se s čebulicami, peso, korenjem, rad ima 

mlade rastlinice.

Sivi lazar (Arion circumscriptus)
•	 Velikost do 4 cm,
•	 plašč ima sivo-rjave barve, ob straneh ima podolgovate 

črne črte,
•	 izrazito nočna žival,
•	 njegov življenjski prostor so vlažni gozdovi, livade, vrtovi, 

bližina rek,
•	 je rastlinojed.

Polži so kljub počasnosti lahko zelo nadležna bitja

kmetijstvo

Življenjski prostor rdečega lazarja so vrtovi, travniki, žive 
meje ...
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Portugalski ali španski lazar (Arion lusitanicus)
•	 Je rdeče do rdeče-rjave barve,
•	 doseže velikost od 15 do 20 cm,
•	 razširjen je povsod po Zahodni in Srednji Evropi, pri nas 

se je pojavil pred desetimi leti,
•	 njegov življenjski prostor je raznolik: žive meje, vrtovi, 

livade, gozdovi in močvirja; najdemo ga tudi na kislih tleh,
•	 jajčeca odlaga v tla, in sicer od 300 do 400 jajčec na leto,
•	 živi od 12 do 14 mesecev,
•	 prehranjuje se praktično z vsem.

SLINAR (Limacidae)
•	 Ima zrnast plašč z žlebom, ki je na sredini,
•	 dihalno odprtino ima na desni strani zadnjega dela plašč-

nega ščita,
•	 velik je od 4 do 20 cm,
•	 je hitrejši od lazarjev,
•	 v Sloveniji živi sedem vrst,
•	 je pomemben škodljivec.

Veliki slinar (Limax maximus)
•	 Svetlosive do rjave barve; na hrbtu ima rumene proge,
•	 velikosti od 10 do 20 cm,
•	 njegov življenjski prostor: v bližini ljudi, trate, vrtovi …,
•	 je vsejed, hrani se z živimi in odmrlimi rastlinami in gliva-

mi, lovi druge manjše polže,
•	 živi od 2,5 do 3 leta.

Mrežasti slinar (Deroceras reticulatum)
•	 Velik je od 4 do 6 cm,
•	 njegov življenjski prostor so vrtovi, njive in gozdovi,
•	 rad ima težka tla in vlažne lege,
•	 prehranjuje se izključno z rastlinami,
•	 aktiven je tudi pri nižjih temperaturah.
Poljski slinar (Deroceras agreste)
•	 Velikosti od 3 do 4 cm,
•	 plašč je svetlorjave barve, ob straneh je svetlejši, glava pa 

temnejša,
•	 je rastlinojed.

 
VELIKI POLŽ (Helicidae)
•	 Polž s hišico,
•	 hišice so različnih oblik in velikosti,
•	 obstaja 11 rodov, med katerimi samo nekatere vrste spa-

dajo med škodljivce,
•	 spada med največje polže s hišico pri nas,
•	 hišica je lahko visoka do 5 cm,
•	 njegov življenjski prostor: žive meje, parki vrtovi, travniki, 

gozdovi,
•	 odrasli osebek prezimi, tako da se zakoplje do 10 cm 

globoko v tla,
•	 njegova življenjska doba je 3 – 7 let,
•	 ne povzroča velike škode.
•	 svetle barve, z rumenkasto oz. rdečkasto hišico in črnimi 

progami,

•	 velikosti 2,5 cm,
•	 prehranjuje se z zelenimi rastlinami.

 
Veliki vrtni ali vinogradniški polž (Helix pomatia)
•	 Spada med največje polže s hišico pri nas,
•	 hišica je lahko visoka do 5 cm,
•	 njegov življenjski prostor: žive meje, vrtovi, travniki, goz-

dovi,
•	 odrasli osebek prezimi, tako da se zakoplje do 10 cm 

globoko v tla,
•	 njegova življenjska doba je od 3 do 7 let,
•	 ne povzroča velike škode.

Mali vrtni polž (Cepaea hortensis)
•	 Svetle barve, z rumenkasto oz. rdečkasto hišico in črnimi 

progami,
•	 velikosti 2,5 cm,
•	 njegov življenjski prostor: vrtovi, gozdovi, parki, žive 

meje,
•	 prehranjuje se z zelenimi rastlinami.

 
Kdaj lahko pričakujemo povečano število polžev na vrtu?
•	 Privlačijo jih neobdelana, zaraščena površina, žive meje, 

kupi kamenja, odpadni les ...,
•	 prevelika uporaba z dušikom bogatih gnojil,
•	 pretirana uporaba zaščitnih sredstev, ki uničujejo naravne 

sovražnike polžev,
•	 gojenje v monokulturi (treba je kolobariti),
•	 mile zime in vlažna poletja.

Kako lahko polže zatiramo?
•	 Z mehansko obdelavo tal, predvsem z izboljšanjem vo-

dnega režima v tleh,
•	 posredno jih lahko zatiramo z uporabo gnojil in pravilno 

izbiro rastlin,
•	 polži se izogibajo številnim rastlinam, kot so npr. ognjič, 

mak, grobeljnik, čebula, česen, žajbelj, timijan, pelin ...,
•	 s posebnimi sredstvi, ki se imenujejo limacidi in so v 

obliki strupene briketirane vabe; pri nekaterih pripravkih 
moramo biti pozorni na karenco, sredstva ne delujejo na 
vse vrste polžev,

•	 na manjših površinah se proti njim borimo s sredstvi, ki 
jim uničijo prevleko iz sluzi in tako dehidrirajo: živo in 
gašeno apno, pepel, mineralna gnojila, sol ...,

•	 ne zatiramo in preganjamo njihovih naravnih sovražnikov: 
hrošči brzci, krastače, slepci, ježi, krti, rovke, vrane, škorci, 
race ..,.

•	 pomagamo si lahko tudi s pivom: posodico s pivom pli-
tvo zakopljemo, vonj po pivu polže privablja tudi na večje 
razdalje,

•	 uporaba nenevarnih in nestrupenih gelov za polže, kot je 
npr. Celaflor Naturen gel za polže. Ta gel ustvari meha-
nično prepreko, preko katere polžem ne uspe priti, in 
tako so rastline zaščitene.

Vir: Zeleni svet

B l až   T u r n š e k
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Slovo od vrtca
V petek, 17. junija 2016, so se predšolski otroci poslovili od 

Vrtca Polzela. S kratkim kulturnim programom so se predsta-
vili v Kulturnem domu na Polzeli in pokazali, kaj vse že znajo 
ter zmorejo. Z glasbo, plesom in deklamacijami so presenetili 
starše in goste, ti pa so jih nagradili z močnim aplavzom.

Gospa ravnateljica je otroke povabila v šolo, kjer jih je čakalo 
presenečenje. Sledil je skupni ogled razredov s starši. Druženje je 
potekalo v prijetnem in sproščenem vzdušju. Otroci se že veselijo 
prvih septembrskih dni, ko bodo čisto zares prestopili vrata šole. 

A n ja   Ribi    č  i n  S imo   n a  K o n š e k

Slovo devetošolcev
Devetošolci OŠ Polzela so zaključili osnovnošolsko pot in 

začeli pisati novo. »Preplet talentov, osebnosti, razmišljanja, 
dobrih organizatorjev in izvrstnih izvajalcev,« je zapisal razre-
dnik 9. b. Tisti, ki smo učence vsakodnevno srečevali, vemo, 
da jim na novi življenjski poti ne bo hudega.

Letošnja valeta je bila posebna, saj je v celoti nastajala in na-
stala s strani učencev. Skupina močnih organizatork s sestrama 
Mašo in Lino Kovač ter Marušo Žučko je prevzela vajeti v svoje 
roke in poskrbela za slovo, ki se ga bomo vsi radi spominjali. 
Skozi petje, ples in igro smo še enkrat prehodili vseh devet let 
njihovega šolanja in se ob vsem tem prijetno zabavali. 

Omenjena trojka je prejela tudi najvišje priznanje šole, in si-
cer zlato priznanje. Poleg njih je zlato priznanje prejel tudi Nejc 
Golob. Podeljenih je bilo še 11 srebrnih in štiri bronasta priznanja. 

»Želim vam tisoč iskric v vaših očeh ob novih doživetjih. Pri 
tem ostanite zvesti sebi in vrednotam, ki so vam jih želeli pri-
vzgojiti vaši starši ter seveda tudi mi z devetletnim šolanjem. 
Skrbno izbirajte korake, poti in ljudi, ki vas bodo spremljali na 
novi poti. Ne pozabite, da je vredno zaupati le tistim, ki znajo 
slišati, kot da niso poslušali, videti, kot da niso opazili, ter vedeti, 
kot da niso vedeli. Pri tem pa vselej ostanite zvesti svojim sa-
njam in ponosno, pogumno stopite na pot, ki ste si jo začrtali,« 
je devetošolcem zaželela gospa ravnateljica Bernardka Sopčič. 
Verjamem, da so jo učenci slišali in razumeli.

K a r m e n  Z u pa n c

vrtec in šola

Bodoči prvošolčki med nastopom Prva in slovesna pot v šolo

Letošnja generacija devetošolcev z županom, razredniki in 
vodstvom šole.

Dobitniki zlatih priznanj šole z županom in vodstvom šole.
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Popotnica na razpotju – nagovor staršev 
devetošolcev na valeti 

Naši otroci so se v sredo, 15. junija 
2016, z ganljivo, izvrstno pripravljeno in 
izpeljano valeto poslovili od osnovno-
šolskih let, sošolcev ter delavcev šole.

Prav vsi zbrani smo bili ganjeni in 
ponosni na svoje otroke. Še bolj veseli 
pa smo, ker so se tudi naslednji dan pri-
jetno družili na poslovilni zabavi, ki so si 
jo organizirali na Domu Lovskega dru-
štva Polzela. Slovo od sošolcev je tako 
dobilo novo dimenzijo in nove spomine.

Ob tej pomembni prelomnici smo 
našim mladim damam in mladim mo-
žem tudi starši namenili nekaj spodbu-
dnih besed. Ko sem jih povedala, sem 
bila ganjena, na kar je kazal tudi moj 
tresoči se glas. Besede, izrečene v ime-
nu staršev, povzemam za vas, dragi de-
vetošolci in delavci šole ter starši, po-
sebno še za vse tiste, ki vas iz takih ali 
drugačnih razlogov ni bilo na prireditvi.

Prišel je čas, ko začenjate zapuščati 
domača gnezda. Odhajate raziskovat, 
kaj vam ponuja svet. Pisat svoje življenj-
ske zgodbe. In ja, to je prvo RAZPOTJE 
v vašem življenju. Čestitamo vam, da 
ste prišli do sem. 

Ob tej priložnosti sem si izposodila 
misli in nauke Malega princa, ki pravi: 

»KDOR HOČE VIDETI, MORA GLEDA-
TI S SRCEM. BISTVO JE OČEM NEVI-
DNO.«

Velik je tisti človek, ki gleda s srcem. 
Tisti, ki se ne obrne stran, ko drugi rabi 
pomoč. Tisti, ki se trudi delati dobro, 
tudi takrat, ko mu je težko. Pri tem ni 
pomembno, kakšne imamo ocene, 
kakšen je naš učni uspeh, kaj smo po 
izobrazbi ali koliko denarja imamo. Po-
membno je, da znamo biti v prvi vrsti 
človek človeku.

Mali Princ pove tudi: »NE PRIDE DA-
LEČ, KDOR GRE KAR NARAVNOST.«

Drži. Dragi devetošolci, čaka vas ga-
ranje za vaše želje in cilje. A verjemite, 
da je vredno iti po vsaki poti, ki ste jo 
izbrali, preko vsek preprek, ki bodo na 
njej, po vseh ovinkih, ki jih bo treba na-
rediti, da pridete do cilja. Vsak trud je 
enkrat poplačan. Na vaši poti naj vam 
koristijo vrednote in delovne navade, ki 
smo vam jih privzgojili starši in učitelji 
skozi osnovnošolska leta. Naj vas bodri-
jo dobre in slabe izkušnje, iz katerih ste 
se in se boste še učili. Veselite se novih 
izzivov, najdite vsak svoj košček sreče, 
ki je gotovo nekje. Bodite le dovolj po-
gumni, radovedni, močni in vztrajni ter 
imejte veliko srce.

Če bi se zgodilo, da bi kje na tej poti 
»izgubili kompas«, vedite, da bomo tu-
kaj vedno vaši starši ali skrbniki, ki vam 
bomo znali pomagati, da najdete spet 
pravo smer. Mi se bomo še naprej ve-
selili ob vaših uspehih, jokali z vami, ko 
vam bo hudo, in vam ponudili oporo, ko 
jo boste potrebovali.

Vedite tudi, da »VSAKDO, KI SE PO-
JAVI V NAŠEM ŽIVLJENJU JE POMEM-
BEN. RAZLIKA JE LE, KAKO VELIK 
PEČAT KDO PUSTI.« Nekateri ostanejo 
za zmeraj, spet drugi pridejo samo na 
obisk. Vsako prijateljstvo pa je vendarle 
nekaj posebnega, vsako zajema nepo-
zabne trenutke in prav vsako nam po-
kaže, kako lepo je življenje. Zato vam 
želimo, da ohranjate tu stkana prijatelj-
stva tudi vnaprej in da nikoli ne pozabi-
te, kje imate svoj dom.

Učiteljicam, učiteljem in delavcem 
šole, ki so vas spremljali na dosedanji 
poti, se starši zahvaljujemo za vse in 
veliko tega, kar ste našim otrokom dali 
in vam želimo še veliko uspešnih gene-
racij. Z naše strani pa vam lahko samo 
z globokim spoštovanjem rečemo: 
»HVALA VAM.«

S a š a  K ovač

V četrtek, 23. junija 2016, smo tisti, 
ki obiskujemo izbirni predmet gledališki 
klub (poteka pod mentorstvom gospe 
Marije Kronovšek), za učence od prvega 
do osmega razreda pripravili gledališko 
predstavo z naslovom Sneguljčica. 

Vsebino vsem poznane pravljice smo 
priredili, da je bila zanimiva tako naj-
mlajšim kot tudi najstarejšim učencem. 
Palčki so imeli prav posebna imena, na-
mesto sedem jih je bilo osem, lovec je s 
Sneguljčico igral šah, hudobna mačeha 

pa je na koncu namesto Sneguljčice za-
strupila samo sebe. Vsega seveda nismo 
spremenili. Sneguljčica je bila še vedno 
najlepša deklica, mačeha pa ji je lepoto 
zavidala, lovec bi se je moral znebiti, pa 
je bil premehkega srca, princ pa je po-
skrbel za srečen konec. 

Na to predstavo smo se pridno pri-
pravljali od januarja pa vse do junija, saj 
smo želeli, da bi bila nekaj posebnega. 
Sodeč po komentarjih učencev, nam je 
to tudi uspelo.

A n a  K o r o š e c ,  8 .  r a z r e d

Gledališka predstava

vrtec in šola

Gledališčniki nas vedno navdušijo.
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Predaja ključa
Letos smo učenci 8. a in 8. b izbrali 

pet predstavnikov, ki so na tekmovanju 
zastopali posamezni razred. Devetošolci 
so nam pripravili nekaj različnih nalog (iz 
znanja, spretnosti in sodelovanja), ki so 
bile res »začinjene«. Najprej so na vpra-
šanja odgovarjali samo tekmovalci, po-
zneje pa smo se jim pri nalogah morali 
pridružiti vsi osmošolci. Čeprav smo se 
učenci 8. b kar najbolje potrudili, so si 
ključ priborili učenci 8. a. 

Menim, da je predaja ključa razbur-
ljiv dogodek, ki vsekakor popestri za-
dnje dni v šoli, z našim trudom v šolskih 
klopeh pa smo, ne glede na izid tekmo-
vanja, prav vsi osmošolci dokazali, da si 
ključ res zaslužimo.

Ha  n a  B r e z ov n ik  ,  8 .  r a z r e d

Dan državnosti in zaključek šolskega leta
V petek, 24. junija 2016, na zadnji 

dan v tem šolskem letu, je na naši šoli 
potekala proslava ob dnevu državno-
sti. 

Preden sta voditeljici Ana Mogu in 
Tinkara Pur povedali nekaj uvodnih be-
sed, so prireditev s himno začele osmo-
šolke. Temu je sledil uvodni pozdrav 
gospe ravnateljice Bernardke Sopčič. 

Nato smo si ogledali film Patrika Šmida, 
ki je kot ustvarjalen izdelek nastal ob 
prihajajoči 110-letnici šole. Nato so se 
predstavile pevke otroškega pevskega 
zbora Sonček. Svoje talente so z nami 
delili tudi Ana Mogu, Katja Banko, Filip 
Vidmajer, Tinkara Pur in Nuša Žerjav, 
ki so se predstavili s svojimi pesmimi. 
Preden smo si ogledali film Maščevanje 
ni vedno tudi sladko, ki je prejel dru-

V četrtek, 23. junija 2016, je v veliki dvorani naše šole potekala predaja ključa. 
To je neke vrste tekmovanje, na katerem se osmošolci borijo za ključ, ki jim ga 
predajajo takratni devetošolci. 

go nagrado na natečaju SAFE.SI, nam 
je na klavir zaigrala Katarina Rakun. Iz 
mirnejših ritmov nas je folklorna skupi-
na popeljala v malo hitrejše. Zaplesali 
so na slovensko ljudsko pesem Ob bi-
strem potoku je mlin, nato še romunski 
ples. Temu je sledila podelitev pohval in 
priznanj, ki smo si jih s pridnim delom 
prislužili v tem letu. Najprej sta gospa 
ravnateljica Bernardka Sopčič in gospa 
Simona Tomšič podelili priznanja in po-
hvale učencem prvega triletja. Nato so 
s pesmico nastopili učenci 5. a in 5. b-
-razreda. Priznanja in pohvale so prejeli 
tudi učenci drugega triletja. Preden pa 
smo jih prejeli učenci tretjega triletja, 
sta nas z glasbeno točko razveselila Iza 
Robavs in Gal Šmajs. Ogledali smo si še 
eno filmsko delo z naslovom Martin Kr-
pan, the hacker, ki je prejelo prvo mesto 
v kategoriji od 7. do 9. razreda in zlato 
priznanje na natečaju Slovenščina ima 
dolg jezik. Za konec nam je Jan Hrašar 
zaigral na diatonično harmoniko. Učen-
ci smo po končani prireditvi oddrveli v 
razrede, da se poslovimo in odhitimo 
novim počitniškim dogodivščinam na-
proti.

T e ja   P ik  l ,  7 .  r a z r e d

vrtec in šola

Dobitniki ključa šole so postali učenci 8. a.

Tako smo pomahali v slovo šolskemu letu 2015/16.
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Obnovljen križ postavljen na Sevčniku
V dneh, ko je bila na območju Pol-

zele že skoraj suša, povsod okrog pa 
vsaj kdaj pa kdaj nekaj rose, se je 20. 
junija 2016 obetal vedrejši dan. Popol-
dne se je množica vsaj 100 udeležen-
cev peš napotila iz raznih smeri na vrh 
Sevčnika (562 m) iz Andraža, Polzele, 
Založ in Šentilja. 

Sredi gozdnatega zaraščenega vrha 
z obstoječim počivališčem za poho-
dnike so namreč postavili izjemno lepo 
obnovljen leseni križ, ki je sicer star več 
kot 90 let. Skulptura Križanega Kristusa 
je ulita iz kovine, križ pa pokrit z deko-
rirano pločevino. Obred blagoslova je 
vodil župnik polzelske in andraške žu-
pnije, gospod Jože Kovačec. 

Križ je leta 1925 dal na Ostrožnem 
pri Celju postaviti posestnik, gostilničar, 
odbornik, častni občan in deset let celo 
župan Anton Fazarinc. Zdajšnji lastnik je 

zaradi spremembe na parceli križ odstra-
nil. Podaril ga je Škofijski Karitas Celje. 
Korpus Križanega so uporabili pri oltarju 
mašne kapele v humanitarnem centru v 
Vrbju, sam križ pa pozneje podarili pol-
zelskemu županu Jožetu Kužniku, ki ga 
je dal obnoviti in postaviti na Sevčniku 
kot znamenje združevanja in srečevanja 
za blagor tukajšnjih prebivalcev in poho-
dnikov. Dostop do križa je mogoč iz več 
smeri po planinskih oz. gozdnih stezah. 
Križ je obnovil domači mojster Nande 
Mešič, pri obnovi pa sta sodelovala tudi 
Franc Štahl in Evgen Tominšek.

Skupno delo nas je združilo v pleme-
nitem cilju solidarnosti, zato je bilo ob 
slovesnosti kljub neprekinjenemu dežju 
prisrčno prijazno, po slovesnosti pa tudi 
gostoljubno vzdušje. Zbrani so po bla-
goslovu ubrano zapeli Kraljevo znam'nje 
in Marija pomagaj nam sleherni čas.

B l až   J e l e n

mozaik dogodkov

Križ na vrhu Sevčnika
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Gasilska zveza Žalec, ki združuje 
33 društev s 4657 člani in članicami v 
petih občinah, je letošnji dan gasilcev 
Gasilske zveze Žalec slovesno zazna-
movala skupaj z jubileji kar treh gasil-
skih društev v Občini Vransko (30 let 
PGD Tešova, 110 let PGD Prekopa - Če-
plje - Stopnik in 130 let PGD Vransko) 
ter osrednjo občinsko proslavo ob 
dnevu državnosti.

Ob tej priložnosti so v uporabo 
slovesno predali novo gasilsko vozilo 
s cisterno z oznako GVC 16/25 MAN, 
za PGD Vransko, v vrednosti 235 tisoč 
evrov. Na slovesnosti v športni dvora-
ni se je zbralo več kot 400 gasilcev in 
gasilk ter drugih gostov. Franci Petek, 
poveljnik GZ Slovenije, je podelil ga-
silsko plamenico II. stopnje za 70-le-
tnico Industrijskemu prostovoljnemu 

gasilskemu društvu Tovarne nogavic 
Polzela. 

V obrazložitvi med drugim piše: 
»PIGD Tovarna nogavic Polzela v letu 
2016 praznuje 70 let aktivnega dela in 
je naše edino še delujoče industrijsko 
gasilsko društvo. Glede na trenutno 
situacijo na tem področju člani vlaga-
jo veliko napora v to, da so še aktivni. 
Člani skrbijo za operativno pripravlje-
nost, čeprav imajo na razpolago zelo 
okrnjena sredstva za delovanje. Pred-
vsem članice, ki jih je zaradi dejavno-
sti podjetja več, so aktivne, saj se prav 
tako usposabljajo in tudi tekmujejo na 
gasilskih tekmovanjih. Članice in člani 
društva se redno udeležujejo aktivnosti, 
ki jih organiziramo v GZ Žalec. Vedno 
so tudi pripravljeni pomagati pri orga-
nizaciji prireditev na ravni GZ Žalec. Ne-
kateri njihovi člani pa aktivno sodelujejo 
tudi v organih in komisijah GZ Žalec.«

Bronasto plaketo GZS je za 110 let 
delovanja prejel PGD Prekopa - Čeplje 
- Stopnik, zlato plaketo pa za 130 let 
PGD Vransko. Najvišji priznanji, odliko-
vanji za posebne zasluge, pa sta prejela 
Savina Nareks iz žalskega društva, ter 
starosta gasilstva na Vranskem Ludvik 
Pikl. 

T o n e  Tav č e r

Dan gasilcev, jubileji, novo gasilsko vozilo

Gasilska zveza Žalec je v Taboru 
pripravila tekmovanje v gasilski orien-
taciji. Na tekmovanju je v šestih kate-
gorijah nastopilo 77 ekip, od teh kar 
sedem iz Občine Polzela. 

Tekmovanje je potekalo v obliki ori-
entacijskega pohoda v dolžini 2, 3 oz. 5 
km v okolici Tabora. Med potjo so mo-
rali tekmovalci poiskati kontrolne toč-
ke, kjer so jih čakale različne gasilske 
naloge (vezanje vozlov, spajanje cevi 
na trojak, hitro zvijanje cevi, teorija, to-
pografski znaki, zbijanje tarče, pravilna 
postavitev orodja in podobno). 

Vrstni red – pionirke: 1. Kapla - Pon-
dor, 2. Vransko, 3. Loke, 5. Polzela I, 16. 
Polzela II; pionirji: 1. Kapla - Pondor, 2. 
Drešinja vas, 3. Andraž nad Polzelo; 
mladinke: 1. Kapla -Pondor, 2. Levec, 3. 
Gotovlje, 4. Polzela I., 10. Polzela II; mla-
dinci: 1. Drešinja vas, 2. Kapla - Pondor, 
3. Braslovče I., 5. Polzela, 8. Andraž nad 
Polzelo; gasilke pripravnice: 1. Kapla - 
Pondor, 2. Šempeter, 3. Braslovče; ga-
silci pripravniki: 1. Trnava, 2. Šempeter, 
3. Gomilsko, 5. Polzela. 

T o n e  Tav č e r

Sedem ekip iz Občine Polzela

mozaik dogodkov

Plamenico II. stopnje je iz rok Francija Petka prejel poveljnik PIGD Tovarne 
nogavic Polzela Franci Tevžič. 

Ekipa mladincev Polzela, ki je osvojila 
peto mesto.
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Razstava likovnih del Sandre Majhenšek
Likovno razstavo, ki je bila na ogled v mesecu maju na gradu Komenda, je avto-

rica, ki je tokrat razstavljala kot članica likovne sekcije KUD Polzela, naslovila »Ange-
los, antimaterializem, sin - renewal, 1. del«.

Afriška in azijska kuhinja v Novem Kloštru
Dvakrat v mesecu juniju je Društvo 

Dvorec organiziralo kuharski delavni-
ci. Celini, ki smo ju prikazali tokrat, sta 
Afrika in Azija.

V soboto, 11. junija 2016, je v dvor-
cu Novi Klošter potekal kuharski tečaj 
»Afriška kuhinja – okusimo črno celi-
no«. Tečaj je vodila upraviteljica dvor-
ca Carmen Maria Fernandez. Jedi smo 
pripravljali v parih, po receptih iz različ-
nih delov Afrike. Na jedilniku so se tako 
znašli: dateljnovi kroketi, ki prihajajo iz 
Egipta, arašidova juha, začinjen pišča-
nec (Matoke) iz Ugande, kuskus z zele-
njavo (Gari Gnignan) iz Benina ter oma-
ka iz mletega govejega mesa (Bobotie) 
iz Južnoafriške republike. Za posladek 
smo pripravili tradicionalno afriško sla-
dico – ocvrto pletenico iz testa (Koe-
ksister). Sladkanje je družaben obred, 
med katerim pletenico trgajo na manjše 
koščke in jo med klepetanjem pomaka-
jo v sladki sirup. Pripravljene dobrote 
smo pojedli v čudoviti srednjeveški je-
dilnici in s sladico sklenili tradicionalen 
afriški obred.

V soboto, 18. junija 2016, pa smo 
se zbrali, da spoznamo azijsko kuhi-
njo. Jedi s Filipinov, iz Japonske, Taj-
ske, Indije in Izraela so nam pokazale, 
kako smo različni, ter istočasno, kako 
smo si podobni. Iz sestavin, ki jih lahko 

kupimo v Sloveniji (testenine, riž, med, 
zelenjava, meso in ribe), smo se naučili 
pripraviti jedi po azijskih receptih ter jih 
na koncu pojedli v čudovitem ambien-
tu.

C a r m e n  F e r n a n d e z

Tokratna dela se nagibajo, osredo-
točajo na sakralno umetnost s pridihom 
zdajšnje moderne umetnosti. Ustvarjena 
so z razlogom za vzgib k razmisleku, 
uvid in sprevid našega življenja. Z njimi 
želi poudarjati pomen resnice, ki nas 
usmerja k temu, da se ozremo vase in 
začenjamo spoznavati, kdo smo in kdo 
bi morali biti. Dela opozarjajo na naše 
šibkosti, napake, grehe, ki slepijo našo 
svobodo, resnico, ki bi jo morali živeti. V 
današnjih časih se nam vse prej prikra-
dejo materializem, skrb samo za samega 
sebe, egoizem in druge slabosti, ne opa-
žamo pa več dobrega drug v drugem in 
na svetu. Življenje je več kot le material, 
denar, avto itd. Delujmo za boljše odno-
se in predvsem za boljši svet.

S a n d r a  M aj  h e n š e k

mozaik dogodkov

Avtorica nas je z deli opomnila na pomen naše notranjosti.

Udeleženke tečaja so tokrat ustvarjale v afriškem in azijskem duhu.
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Romanje bolnikov, invalidov in ostarelih na Brezje
V soboto, 18. junija 2016, je avto-

bus romarjev iz Mozirja in Polzele od-
potoval na 48. tradicionalno narodno 
romanje bolnikov, invalidov in ostare-
lih na Brezje k Mariji Pomagaj. Sode-
lavci Župnijske Karitas Polzela smo 23 
udeležencem in spremljevalcem omo-
gočili prevoz in spremstvo. 

Zunaj na prostranem trgu pred ba-
ziliko je mariborski nadškof metropo-
lit mons. Alojzij Cvikl ob somaševanju 
številnih duhovnikov ob 10. uri daroval 
slovesno sveto mašo, ki se je je udeleži-
lo več kot štiri tisoč romarjev. V pridigi 
je poudaril, da je trpljenje po eni strani 
nedoumljiva skrivnost, po drugi strani 
pa nas naredi bolj človeške. Svetoval je 
vsem, ki za bolne in invalide skrbijo, da 
v povezanosti z Jezusom iščejo moč za 
svoje poslanstvo. 

Svet, v katerem živimo, išče srečo v 
materialnih dobrinah. V ospredje tako 
postavlja posameznika: mlade, zdrave 
in sposobne. Čeprav zavestno plavamo 
proti toku, se kot kristjani oklepamo 
poti Jezusovih blagrov, ker verujemo, 

da je to edina prava pot. V svojem bli-
žnjem gledamo brata in sestro, zato nas 
sveto leto usmiljenja spodbuja in vodi k 
telesnim in duhovnim delom usmiljenja. 
Če bo naša vera bolj pristna in globlja, 
potem bo rasla tudi naša plemenitost.

Msgr. Franc Bole ugotavlja, da tukaj 
vsak romar lahko gre skozi sveta vrata 

Dobrodelni turnir Polzelana Gorana Cestnika
Ves dan so se otroci igrali in tekmo-

vali med seboj ter se zabavali. Hkrati so 
imeli tudi bogat srečelov in s prodajo 
srečk zbrali 285 evrov. Na Facebook 
strani Gorana Cestnika pa poteka lici-
tacija dresov slovenskih odbojkarjev s 
podpisi vseh reprezentantov. Celoten 
zbrani znesek je namenjen družini iz 
okolice Ljubljane, ki ima majhnega otro-
ka, obolelega za rakom, oče jih je zapu-
stil in so v zelo težkem položaju. 

Organizator Goran Cestnik se vsem, 
ki so kakorkoli pripomogli, da so izpeljali 
ta dobrodelni turnir, in vsem tistim, ki so 
že lecitirali, in bodo licitirali drese, iskre-
no zahvaljuje. Zahvala velja tudi otrokom 
in staršem, da so omogočili sodelovanje 
na turnirju, prav tako tudi plesalkam, ki 
so to dobrodelno prireditev popestrile.

T o n e  Tav č e r

in se priključi želji papeža, da bi to leto 
bilo res leto Božjega in medsebojnega 
človeškega usmiljenja. Na slovesnosti 
so bili nagovorjeni tudi državljani Slo-
venije ob 25-letnici samostojnosti in 
državnosti. Med sveto mašo so lahko 
romarji prejeli zakrament bolniškega 
maziljenja, že od jutranjih ur pa tudi 
sveto spoved – zakrament sprave. 

B l až   J e l e n

V soboto, 18. junija 2016, je na dveh odbojkarskih igriščih pri TVD Partizan 
v Braslovčah potekal dobrodelni turnir v odbojki na mivki, ki ga je organiziral 
Goran Cestnik, doma s Polzele. 

mozaik dogodkov

Romarjem na Brezjah se vsako leto pridružijo tudi Polzelani.

S turnirja na mivki
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V soboto, 18. junija 2016, smo člani Mladinskega društva Polzela in Športnega 
društva Savinja 2000 skupaj organizirali turnir, ki je potekal na športnem igrišču v 
Ločici ob Savinji. Potekali sta tekmovanji v odbojki na mivki in košarki.

Turnir v košarki in odbojki na mivki
Turnir, ki je se začel ob devetih zju-

traj, je do konca spremljalo lepo vre-
me. Tudi to je pripomoglo k dobremu 
vzdušju na igrišču in zunaj njega. V 
kategoriji odbojke na mivki, za organi-
zacijo katerega smo bili zadolženi člani 
MDP, so slavili Sara Tajnik, Luc Kanduti 
in Jaka Kunst, drugo mesto so zasedli 
Nina Grobelšek, Denis Strojanšek in 
Peter Pečovnik, tretje mesto pa Klara 
Suša, David Strnad in Luka Volovlek. 
Vse ekipe so pokazale dobro igro in 
bojevitost. 

Ker se v Mladinskem društvu Polze-
la zavedamo pomena športa in njego-
vih pozitivnih učinkov, bomo letos za-
gotovo izpeljali še kakšen turnir. Želimo 
si, da bi bila takrat udeležba še večja.

N e jc   V o h

Planinsko društvo Polzela je v soboto, 18. junija 2016, organiziralo udeležbo na 
srečanju z naslovom Dan slovenskih planinskih doživetij, ki je ponujal več možno-
sti aktivnega sodelovanja za vse starostne skupine. Dogajanje se je začelo ob 10. 
uri pri dvorani Danica. 

Planinci na Golte
Planinsko društvo Polzela se je ak-

tivno udeležilo srečanja z 28 mladimi 
planinci. Do osrednje prireditve, ki je 
potekala pri Mozirski koči na Golteh, 
smo se odpravili peš iz Šmihela nad 
Mozirjem. Tu smo se preizkusili v ple-
zanju na mobilni plezalni steni in vožnji 
z raznimi kolesi. Udeležili smo se orien-
tacijskega pohoda in naravoslovnega 
pohoda po Golteh.

Naš praporščak Janko se je s pra-
porom planinskega društva udeležil 
slavnostnega sprevoda ob slovesni pri-
reditvi. Na prireditvenem prostoru je 
bilo več stojnic, ki so ponujale doma-
če dobrote in planinsko literaturo ter 
opremo, ogledali smo si tudi reševanje 
ponesrečenca, ki ga je izvedla gorska 
reševalna služba s helikopterjem. Sre-
čanja se nas je skupaj udeležilo 38 pla-
nincev.

Zo  r a n  Štok  

mozaik dogodkov

Zmagovalne ekipe

Dan slovenskih planinskih doživetij ponuja vrsto različnih aktivnosti.
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Denis Babič spet odličen v skoku 
s palico

Denis je pred odhodom na prvo 
evropsko prvenstvo mlajših mladincev 
in mladink v Tbilisiju osvojil dvakrat 
naslov državnega prvaka v skoku s pa-
lico. 

Prvega je dosegel v Mariboru 25. 
junija 2016 pri mlajših mladincih in dru-
gega v Novi Gorici 9. julija 2016 pri sta-
rejših mladincih. V ponedeljek, 18. julija 
2016, pa se je vrnil iz Tbilisija. Na evrop-
skem prvenstvu za mlajše mladinke in 
mladince je dosegel odlično 8. mesto z 
osebnim rekordom 4,70 m in tudi naj-
boljšo slovensko uvrstitev pri fantih. 
Zaželimo mu čim manj poškodb in še 
višje skoke.

L u č ka   K i r n

Pobarvali smo 
bralna znamenja 

Ob večerih je čas, da se sprostimo 
in posvetimo tistemu, kar nas vese-
li. Nekdaj so se z barvanjem zabavali 
otroci. Danes je postalo barvanje pri-
ljubljena sprostitev odraslih. V Krajevni 
organizaciji Rdečega križa Polzela smo 
se odločili, da ponudimo barvanje in ri-
sanje barvnih znamenj odraslim.

Povezali smo se z otroki Podružnič-
ne osnovne šole Andraž, ki so bralna 
znamenja narezali, ustvarjalke jih nari-
sale, vsi, ki so želeli, pa so te izdelke po-
barvali. Posebno noto je dodala gospa 
Milka, ki nas ves čas oskrbuje z vizitkami 
in tokrat z bralnimi znamenji. Nastalo je 
250 knjižnih znamenj, ki so jih v Občin-
ski knjižnici Polzela prijazno sprejeli in 
vam bodo dobrodošel pripomoček ob 
branju knjig. Pa veselo branje.

O lga   Ho  č e va r

Peturno igranje nogometa v čast prazniku dneva 
državnosti

Že od leta 1990 Športno društvo 
Andraž tradicionalno prireja športno 
srečanje svojih članic in članov ter kra-
janov Andraža. 26. junija je takrat še 
Krajevna skupnost Andraž praznovala 
svoj dan, ki je prerasel v teden športa. 

Začelo se je z idejo in izvedbo 24-ur-
nega igranja malega nogometa. To se 
je končalo s poškodbami in utrujenostjo 
igralcev, zato so v nadaljnjih letih orga-
nizirali peturno igranje nogometa, ki se 
je vse do danes tudi obdržalo in poteka 
v čast prazniku dneva državnosti, ki so-
vpada z datumom andraškega nekda-
njega praznovanja krajevne skupnosti. 

V nogometu se pomerita ekipi 
Vzhodni del in Zahodni del severne-
ga dela občine. V petih urah na obeh 
straneh dosežejo okrog petdeset golov. 
Z veseljem se jim pridruži tudi župan 
Občine Polzela Jože Kužnik, ki je že 
tradicionalno ljubitelj nogometa. Pravi, 
da mu sicer kondicija ne dovoljuje več 

peturnega igranja, vendar z veseljem 
zaigra z ekipo. Poleg nogometa se čla-
nice in člani Športnega društva Andraž 
v športnem duhu družijo po ves teden 
še na drugih dejavnostih, in sicer na po-
hodu po spominskih obeležjih Andraža, 
ki se ga je letos zaradi slabe vremen-

ske napovedi udeležilo 12 udeležencev; 
organizirajo teniški turnir, streljanje z 
zračno puško in kolesarjenje. Letos je 
zaradi slabega vremena odpadlo kuha-
nje golaža, so pa teden športa sklenili z 
druženjem ob jedači in pijači.

B i n a  P l a z n ik

mozaik dogodkov

Po petih urah igranja nogometa so na obeh straneh dosegli okrog petdeset golov.

Denis Babič letos niza odlične rezultate

26

 POLZELAN             Št. 7, julij 2016



162 kolesarjev po dolini, nagrada Slavku Resniku
Zadnjo nedeljo v juniju je bilo v organizaciji ZKŠT Žalec v 

sodelovanju z občinami Spodnje Savinjske doline 15. tradicio-
nalno kolesarjenje po Spodnji Savinjski dolini. 

Pot, dolgo 56 km, je prekolesarilo 162 udeležencev različnih 
starosti, potekala pa je od Žalca preko Vrbja, Prebolda, Kaple 
vasi, Grajske vasi, Tabora, Vranskega, Podvrha mimo Žovneške-
ga jezera, Braslovč, Polzele, Zgornjih Grušovelj in Gotovelj nazaj v 
Žalec. Start in cilj je bil pred Ekomuzejem hmeljarstva in pivovar-
stva Slovenije v Žalcu, za progo pa so kolesarji potrebovali dobre 
tri ure. Na poti so imeli pet postankov, kjer so jim v občinah pri-
pravili okrepčila za nadaljnjo pot, na cilju v Žalcu pa toplo malico. 

Na cilju so izmed udeleženci izžrebali kolesarja. ki je prejel 
praktično nagrado, gorsko kolo. Srečni dobitnik je bil Slavko 
Resnik ml. s Polzele, podarilo pa ga je podjetje BIKE SHOP 
iz Šempetra.

T o n e  Tav č e r

Polzelan Darko Uratnik na državno tekmovanje
V Vrhu nad Laškim je potekalo izbirno tekmovanje lastni-

kov gozdov v veščinah dela z motorno žago. Nastopilo je 30 
tekmovalcev iz območne enote Zavoda za gozdove Slove-
nije, Celje in Brežice, med njimi tudi sedem tekmovalcev iz 
Društva lastnikov gozdov Spodnje Savinjske doline.

Izmed njih se je najbolje odrezal Darko Uratnik, doma iz 
Podvina pri Polzeli, ki je v skupnem seštevku petih tekmo-
valnih disciplin dosegel odlično drugo mesto in si s tem za-
gotovil udeležbo na državnem sekaškem tekmovanju, ki bo 
avgusta v Gornji Radgoni.

Njegov uspeh pa je še toliko večji, saj se je prvič zgodilo, 
kar potekajo izbirna tekmovanja, da je v tekmovalni ekipi član 
Društva lastnikov gozdov Spodnje Savinjske doline, ki bo na 
tekmovanju zastopal Zavod za gozdove Slovenije, OE Celje.

T o n e  Tav č e r

Sproščanje ob zvokih 
tibetanskih posod 

V torek, 14. junija 2016, smo imeli ob 18. uri v Medgene-
racijskem centru tretje srečanje skupine za pomoč svojcem 
bolnikov. 

Ob zvokih tibetanskih skled smo spoznavali njihovo spo-
štujočo moč in ob petju manter moč našega glasu. Z masa-
žo rok smo si izmenjavali različne občutke, ki se porajajo, in 
na koncu zapeli slovensko pesem. Pomirjeni in zadovoljni ob 
druženju smo si zaželeli ponovnih snidenj.

Taja   n a  V r b n jak 

mozaik dogodkov

Od leve proti desni: Matej Sitar, Konstantin Kuzmin – eden 
od dveh lastnikov podjetja, srečni dobitnik nagrade Slavko 
Resnik ml. in Peter Kavčič, moderator prireditve. 

Darko Uratnik s pokalom za drugo mesto

Udeleženci so spoznavali moč tibetanskih posod.

27

Št. 7, julij 2016             POLZELAN



Kresna noč ima svojo moč
Na šentjanževo, torej 23. junija, marsikje obudijo staro 

obredno kurjenje kresov, ki je imelo in ima različne pome-
ne. Kolikor je dandanes kresnih šeg, povezanih z ognjem, 
vse izhajajo iz najstarejšega, magičnega odnosa človeka do 
narave. 

Ljudstvo ima kresni dan za najdaljšega v letu, čeprav je v 
resnici najdaljši 21. junij. Poznan je rek, da se o kresi dan obe-
si. S kresovi so hoteli ljudje sonce počastiti in mu z ognjem 
pomagati, da ne bi omagalo. Najpopularnejša legenda, ki se 
veže na kresno noč, pa je še vedno ta, da je to čas, ko se lah-
ko pogovarjamo z živalmi, če si damo v žep praprotno seme. 
Po nekaterih različicah pa postanemo celo nevidni.

Polzelski planinci se na kresno noč odpravimo proti svoji 
gori, Gori Oljki. Ob večernih urah smo se zbrali pred občinsko 
stavbo, kamor smo se opolnoči tudi vrnili. Tokrat se je poho-
da udeležil samo en Polzelan, vsi preostali udeleženci so bili 
iz drugih krajev Savinjske doline, nekateri celo prvič na Gori 
Oljki. Posebnost letošnjega tradicionalnega pohoda pa je 
pohodnik Pedro iz Portugalske, ki je dal našemu izletu med-
narodne razsežnosti. Prijazni oskrbniki planinskega doma so 
mu podarili slovensko zastavo.

Vse pohodnike, ki jih zanimajo naši izleti, vabim, da mi 
pošljejo svoje podatke na elektronsko pošto mlakar.sandi@
siol.net. Tako boste redno obveščeni o naših potepih. 

S a n d i  M l aka   r

Mladi planinci taborili na Dovju

SMDO MO je že triintridestič organiziral tabor mladih 
planincev, PD Polzela pa se je tabora udeležil sedemnajstič. 
Od 25. junija do 2. julija 2016 smo bivali pod platneno streho 
v Dovjah. Tabora se je udeležilo 35 mladih planincev, največ 
do zdaj, in deset planincev v vodstvu. 

Obiskali smo Planinski muzej v Mojstrani, šli do slapa Pi-
rečnik in si ogledali smučarski center v Planici ter uživali ob 
ogledih smučarskih skakalk, skakalcev in treninga smučar-
skih tekačev. Prižgali smo sveče na grobu Jakoba Aljaža in 
izvedli pohode na Kepo, Dovško Babo ter dvodnevni pohod 

na Dolico. Kopali smo se v bazenu na Jesenicah, obiskali pa 
so nas gasilci in pravljičarji.

Letos smo program izpolnili v celoti, saj je bilo razen 
dveh ploh vreme lepo. Organizirali smo praktična in teoretič-
na predavanja o planinski šoli, izvedli planinsko orientacijo in 
uživali v dobri hrani kuhinjskega osebja. Ves čas je potekala 
igrica skriti prijatelj, ob večerih smo si zakurili planinski kres 
in ga popestrili z zabavnim programom. Kar hitro je minil en 
teden bivanja. Navezali smo nove prijateljske stike in si oblju-
bili, da se drugo leto tabora spet udeležimo.

Zo  r a n  Štok  

mozaik dogodkov

Planinci PD Polzela so se ob kresni noči odpravili na Goro Oljko.

Tabora v Dovju se je letos udeležilo 35 mladih planincev PD Polzela.
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Nuša Žerjav osvojila zlato medaljo na svetovnem 
mladinskem pokalu

Konec junija se je vsa svetovna 
mladinska karate srenja zbrala na se-
minarju v Umagu na Hrvaškem, kjer so 
treninge vodili najbolj priznani svetov-
ni trenerji in svetovni prvaki. Zadnje tri 
dni pa je potekalo mladinsko svetovno 
tekmovanje. 

Kako pomembno je to tekmovanje, 
priča podatek, da je tekmovalo več kot 
900 mladih karateistov iz petdesetih 
držav. Slovenske barve so zastopali 
trije polzelski tekmovalci, Nuša Žerjav, 
Lan Podpečan in tretjeuvrščeni z bal-
kanskega prvenstva v Beogradu Mai 
Bašič Fekonja. Ekipo sta spremljala tudi 
dva polzelska trenerja, Luka Deberšek 
in David Vindiš. Nuša je v svoji katego-
riji kadetinje do 14 let v športnih bor-
bah dosegla odlično prvo mesto, kar 
je skupaj z Majevo balkansko bronasto 

medaljo do zdaj največji uspeh Karate 
kluba Polzela.

Ob zaključku šolskega leta je Karate 
klub Polzela za svoje člane organiziral tri-

dnevne priprave na idilični lokaciji olim-
pijskega športnega centra v Planici. Sto-
pnice, ki vodijo do najvišjih startnih mest 
velikanke, pa so uporabili kar za trening. 

B r a n ko   C imp   e r ma  n

Polzelski upokojenci obiskali Planico

Po dolgem čakanju na lepo vreme 
smo članice in člani Društva upoko-
jencev Polzela le dočakali prvi izlet v 
tem letu. V lepem, že kar sončnem ju-
tru 23. junija 2016, smo se odpeljali na 
Gorenjsko. Bilo nas je natanko sto – za 
dva avtobusa. Čudovito!

V tem sončnem dnevu smo na 
Brezjah bili pri sveti maši, v Begunjah 

ob grobu velikana domače glasbe Slav-
ka Avsenika in se nazadnje odpeljali do 
naše lepotice Planice. Ta dan se je za 
spremembo kopal v soncu, in ne v sne-
gu. Dan se je prevesil v popoldne, ko 
smo zapustili Planico in se odpeljali do 
Cerkelj, kjer smo se okrepčali s hrano 
in pijačo.

Duševno in telesno zadovoljni smo 

se ob sončnem zahodu vrnili v svoje 
domove. In ni večjega zadovoljstva za 
organizatorje ob zaključku izleta kot 
videti sto zadovoljnih, dobro razpolo-
ženih izletnikov, ki ti stiskajo roko in re-
čejo: »Bilo je lepo – hvala!«

Tudi organizatorji rečemo – hvala za 
čudovit izlet z vami! 

G e r t r u d a  T e r č ak

mozaik dogodkov

Člani Karate kluba Polzela ob planiški velikanki

Izletniki enega izmed dveh avtobusov.
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Čarobne melodije pod zvezdami s triom EROIKA in 
vokalno skupino DRAŽ

Trio Eroika letos obeležuje deset let glasbenega delo-
vanja, poleg številnih koncertov doma in v tujini so si za to 
obletnico zaželeli nastopov po slovenskih gradovih. Trije iz-
jemni vokalisti, Matjaž Robavs (bariton), Aljaž Farasin (tenor) 
in Metod Žunec (tenor), so klasično izobraženi in šolani pevci, 
zbrani v tercetu Eroika. To je ena izmed najuspešnejših glas-
benih zasedb pri nas, to potrjuje tudi to, da je bil koncert med 
grajskimi oboki na gradu Komenda še pred začetkom razpro-
dan, četudi so na Polzelo prišli že tretjič v tem letu.

ha. To miselnost imajo tudi zdaj, saj jih pri njihovem delu vodi 
predvsem ljubezen do glasbe. Premišljena kombinacija glasov-
nih zmožnosti in obdelave večnih uspešnic v pop opera žanru je 
formula uspeha Eroike. V njihovem glasbenem repertoarju smo 
slišali interpretacije domače in svetovne komercialne glasbene 
uspešnice iz žanrov zabavne, koncertne in operne glasbe.

Gost prelepega poletnega večera pa je bila vokalna skupina 
Draž, ki ima prav tako zelo pisan repertoar. Četvorček fantov v 
sestavi Vili, Felix, Matic in Sandi je poleg črnskih duhovnih nani-
zal še nekaj dalmatinskih. Njihova karizma je dokaz, da dvorane 
vedno napolnijo do zadnjega kotička. Grajsko dvorišče bodo 
brez dvoma napolnili tudi 10. septembra 2016, ko bo zadnji v 
nizu poletnih večerov z dalmatinsko-črnskim pridihom.

Za zaključek z Dnevom ljubezni in Ko si na tleh so Eroika 
in Draž zaokrožili zares čaroben večer pod zvezdami.

Li  d ija    P r ap  r ot n ik

»Vsak lep spomin je kamen, na katerega posadimo novo sni-
denje, ki zopet postane lep spomin. Spomini so vez, sestavljeni 
so iz skupnih doživetij in se zrcalijo v vsakem novem nastopu,« je 
dejal Matjaž. Zaupali so nam, da si nikoli niso mislili, da bo njihova 
uspešna zgodba trajala toliko časa. Prvi album so posneli zgolj 
zato, ker so to radi počeli in niso pričakovali tolikšnega uspe-

Naj dijak 2015 Šolskega centra Celje je Žiga Meklav 
Šestič zapored sta učiteljski zbor šole in dijaška sku-

pnost Šolskega centra Celje izbirala in izbrala naj dijakinjo 
in dijaka. Posamezne razredne skupnosti, razredniki in uči-
telji so lahko nominirali dijake za ta naziv, šolska komisija 
pod vodstvom ravnatelja pa je nato izbrala dijakinjo in dija-
ka, ki sta ju nato potrdila učiteljski zbor in dijaška skupnost. 
Naj dijak 2015 je postal Žiga Meklav s Polzele. 

Žiga Meklav se je po osnovni šoli odločil, da bo postal av-
toserviser, saj ga je to področje zanimalo že od malih nog in si 
je želel pridobiti znanja s področja servisiranja avtomobilov oz. 
vseh motornih vozil.

Na šoli se je izkazal kot izjemen dijak, saj je vsa tri leta 
izobraževanja zaključil z odličnim uspehom. Žiga opiše sebe 

kot človeka, ki se na vsako stvar odzove mirno in premišljeno. 
Ne mara navzkrižij, zato se raje umakne ali odneha. Reševa-
nja težav se loteva umirjeno in premišljeno, saj meni, da je 
težavo tako najlažje obvladati. Bodočim dijakom svetuje, naj 
se odločijo za izobraževanje, ki jih res zanima, saj je učenje 
mnogo lažje, če te stvari zanimajo. 

Po zaključku poklicnega izobraževanja bo najprej popri-
jel za počitniško delo, nato pa bo izobraževanje nadgradil v 
programu avtoservisni tehnik, kjer pričakuje pridobitev po-
globljenega znanja s področja avtoservisne dejavnosti. 

Žigi čestitamo za pridobljeni naziv in vse uspehe ter mu 
želimo vse dobro na nadaljnji življenjski poti.

J e r n e ja   S v e tko   

mozaik dogodkov

Trije izjemni vokalisti so v sklopu poletne koncertne turneje 
obiskali tudi grad Komenda.

Večer je oplemenitila vokalna skupina Draž.
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Smaragdna kraljica 19-letna Laščanka, Nina Kokot s 
Polzele druga spremljevalka

V organizaciji Turistično-kulturnega društva Levec, v soorganizaciji Zavoda za 
kulturo, šport in turizem Žalec ter ob pomoči številnih sponzorjev so v Žalcu na 
prvo julijsko soboto zvečer pripravili izbor Samaragdne kraljice 2016. Prireditev, že 
štirinajsta po vrsti, je na Šlandrov trg privabila številne gledalce, zmaga pa je tokrat 
odšla v Laško, saj je naslov osvojila 19-letna dijakinja Nuša Naglič, doma iz Laškega.

Na letošnji izbor se je prijavilo 13 kandidatk, izbranih za finale je bilo devet, 
nastopilo pa jih je šest. Predstavile so se v treh izhodih, in sicer v dnevnih oblačilih, 
kopalkah in večernih kreacijah, tema letošnjega izbora pa je bila Afrika. 

Desetčlanska komisija je za prvo spremljevalko imenovala 22-letno Klaro Gerič, 
študentko menedžmenta iz Žalca, za drugo pa 15-letno dijakinjo Nino Kokot s Polzele. 
V spremljevalnem programu so nastopili Klara Divjak, Ana Vita Lupše, Laura Divjak iz 
plesne skupine Arruba, plesna skupina No fear, obe v izvedbi Turistično-kulturno dru-
štva Levec, in gostujoča skupina afriških bobnarjev Farafinslo. Kostumografija, styling 
in ličenje kandidatk ter večerne kreacije so delo Diane Kotnik - Lavtežar.

T o n e  Tav č e r

Na gradu Komenda ikone likovnikov iz Mengša 
Prvi dan meseca julija so dogaja-

nje na gradu Komenda polepšali člani 
Likovnega društva Mengeš in njiho-
vi glasbeni prijatelji. Likovno društvo 
Mengeš letos proslavlja dvajset let 
delovanja, zato so se radi odzvali po-
vabilu likovne sekcije KUD Polzela, da 
postavijo svoja dela na ogled na gradu 
Komenda na Polzeli. 

Sedemnajst likovnikov se je pred-
stavilo z likovno razstavo »Ikone«, o ka-
terih je predsednica Likovnega društva 
Mengeš Leonida Goropevšek povedala, 
da so izdelane na svojstven, drugačen 
način. Kot odziv na modernejši način 
upodabljanja so izbrali nekaj sodobnej-
ših upodobitev angelov in se predvsem 
odločili za večje formate. V nadaljeva-
nju je predstavila društvo, ki ne deluje le 
v sklopu Občine Mengeš, temveč tudi 
na ravni države in širše. Radi se odzo-
vejo povabilom k sodelovanju drugih 
društev, ker verjamejo, da jih takšno 
povezovanje krepi in utrjuje. Vsako leto 
v Mengšu pripravijo dve do tri razstave 
s posebno tematiko, organizirajo galeri-
jo na prostem, imenovano Sprehod ob 
Pšati, tradicionalno prireditev Srečanje 
na vasi in sodelujejo z Osnovno šolo 

Mengeš kot mentorji. Poleg tega posa-
mezni člani samostojno razstavljajo v 
Mengšu in drugih krajih Slovenije. Po-
nosni so na prejeto Bronasto plaketo, ki 
so jo v preteklem letu prejeli od Zveze 
likovnih društev Slovenije. Poudarila je, 
da so za moralno in finančno podpo-
ro hvaležni Občini Mengeš in županu 
Francu Jeriču. Danes jih je na Polzelo 
na razstavo ikon pospremil podžupan 
Bogo Ropotar. Zahvalila se je za pozor-
nost, ki so jo s svojo navzočnostjo in 
spodbudnimi besedami pokazali pred-

stavniki s Polzele, župan Jože Kužnik, 
podžupan Igor Pungartnik in predse-
dnik KUD Polzela Marko Slokar ter šte-
vilni polzelski obiskovalci. 

Doživetje tega lepega julijskega ve-
čera so glasbeno popestrili glasbeniki: 
vsestranski pianist Miran Juvan in mla-
da, perspektivna in temperamentna vi-
olinista Marjeta Banko in Gal Juvan, ki 
ju že nekaj let poučuje izkušena violin-
ska pedagoginja Anastazija Juvan. 

M ojca     K o r o š e c

mozaik dogodkov

Na levi prva spremljevalka Klara Gerič, 
smaragdna kraljica Nuša Naglič in 
desno druga spremljevalka Nina Kokot

Likovniki iz Mengša so se povabilu likovne sekcije KUD Polzela radi odzvali.
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Ekskurzija na 
Dolenjsko

Medgeneracijsko društvo Mozaik 
generacij Polzela je tudi letos orga-
niziralo za svoje člane prostovoljce – 
voditelje skupin in druge občane stro-
kovno ekskurzijo. Pridružili so se nam 
člani društva za nenasilno komunikaci-
jo Mavrica iz Žalca. Taka pisana drušči-
na je 12. julija 2016 napolnila avtobus 
in se odpeljala na Dolenjsko. 

Naša prva postaja je bil Mokronog, 
kjer nas je sprejel podžupan občine in 
nam povedal nekaj o zgodovini, gospo-
darstvu in družabnem življenju Občine 
Mokronog - Trebelno. Od znamenitosti 
je sredi trga še dobro ohranjen stolp, ki 
priča o tem, da je bilo nekoč tu obzid-
je, in grb (bosa noga). Nato smo pot 
nadaljevali na bližnjo Žalostno goro, 
kjer je cerkev Žalostne Matere božje 
in  Novega mesta, kjer so nas prijazno 
sprejeli v domu starejših občanov. Je 

izvedeli veliko o zgodovini in slavnih 
osebnostih, ki so nekoč živele v Novem 
mestu.

Polni prijetnih vtisov smo se proti 
večeru vračali domov. Podrobneje smo 
namreč spoznali še en košček naše lepe 
domovine. 

M i l e n a  B e lo š e vi  č

Zaključek usposabljanja in izobraževanja prostovoljcev 
na Polzeli 

Praznovanju 30-letnice programa 
skupine starih ljudi za samopomoč, ki 
smo ga slavnostno odprli s tretjim Vse-
slovenskim srečanjem prostovoljcem v 
Laškem, se pridružuje tudi Slavnostni 
zaključek usposabljanja in izobraže-
vanja voditeljic/voditeljev skupin sta-
rih ljudi za samopomoč, ki je potekal 
v četrtek, 16. junija 2016, v Kulturnem 
domu na Polzeli.

 
Podelitev diplom ob zaključku pro-

cesa usposabljanja je potekala pod 
okriljem Zveze društev za socialno ge-
rontologijo Slovenije v soorganizaciji 
z Medgeneracijskim društvom Mozaik 
generacij s Polzele. 

 
Zbrane prostovoljke in prostovoljce, 

ki so tega dne prejeli diplome, so na-
govorili predsednica Zveze društev za 
socialno gerontologijo Slovenije Zorica 
Škorc, predsednica lokalnega društva 
MD Mozaik generacij Marjana Šmajs, 

vodja usposabljanja in izobraževanja 
na Polzeli Petra Cerinšek in podžupan 
Občine Polzela Igor Pungartnik, direk-
tor Doma Nine Pokorn Grmovje Žalec 
Tomaž Lenart ter predstavnica Doma 
dr. Jožeta Potrča Alma Hren.

 

Program je povezovala Mojca Pra-
šnički, glasben presežek je pripravili kitar-
ski kvartet, ki ga sestavljajo Ajda Omla-
dič, Neža Leban, Lana Krajnc in Anja Šket 
iz Glasbene šole Risto Savin Žalec, pod 
mentorstvom profesorice Maruše Mirnik. 

M a r ja  n a  Šmajs   

eden izmed večjih domov v Sloveniji, v 
njem biva 355 oskrbovancev, za katere 
skrbi 200 zaposlenih. Dom in dejavno-
sti v njem so nam prikazali v kratkem 
filmu, peljali pa so nas tudi na ogled po 
domu. Nato smo se vkrcali na Rudol-
fov splav in odpluli na kratek panoram-
ski ogled odpluli po reki Krki, kjer smo 

mozaik dogodkov

Člani medgeneracijskega društva Mozaik generacij so se tokrat odpravili na 
Dolenjsko.

Prostovoljke in prostovoljce je nagovoril tudi podžupan Igor Pungartnik.
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Narkoman nikoli 
Na naše zadnje medgeneracijsko 

srečanje v juniju smo povabili avtorja 
avtobiografskega romana Narkoman 
nikoli Simona Popoviča in Heleno Ko-
bal. Dogodka so se z mentoricama 
udeležile tudi učenke, ki delujejo v 
projektu Zdrava šola.

Z zanimanjem smo prisluhnili Simo-
nu, ki mu človek na prvi pogled nikakor 
ne bi pripisal, da je kdaj imel opraviti z 
drogo, alkoholom in igrami na srečo.

 
Pove, da si ni nikoli mislil, da bo po-

stal narkoman. Prvo cigareto si je tako 
za šalo prižgal že v drugem razredu 
osnovne šole. Potem nam opiše svojo 
apokalipso v letu 2000, ko se mu je vse 
sesulo: zaradi bolezni je izgubil mamo, 
zapravil je družino – ženo in osem- ter 
sedemletnega otroka, izgubil delo. Dro-
giral se je, pil, jemal tablete. Popil je celo 
vodico po britju, v kleti je spil vse žgane 
pijače in v prazne steklenice nalil vodo. 
Heroin je bil njegov mogočen gospodar, 

on je bil njegov vdan suženj. Zdravljenje 
v Idriji je bilo neuspešno. Ob prvem iz-
hodu si je na prvem bencinskem servisu 
kupil alkoholno pijačo. V Novo Gorico 
je hodil na metadonsko terapijo in tam 
uzrl letak Reto centra, centra za brez-
plačno zdravljenje odvisnosti komune 
v Zagrebu. Od prvega srečanja s hero-
inom do popolnega zloma je pri njem 
preteklo dolgih deset let. Na Simonov 
35. rojstni dan se je začela njegova šest 
let dolga pot v svet brez odvisnosti. 

Komuna je bila njegov zadnji pristan za 
ozdravitev. Zdržal je šest let brez druži-
ne s trdno voljo, delom in vero v Boga. 
Od prihodnosti ne pričakuje preveč. 
Želi si mirnega življenja. Nebesa lahko 
počakajo, v peklu je že bil. Bil je mrtev, 
zdaj živi.

 
Svojo zgodbo rad pove, ker upa, da 

bo mogoče pomagala komu, ki je v po-
dobnem položaju, kot je bil sam.

M a r ja  n a  Šmajs   

Na kresovanje na Ptuj s ščipohodci 
Na povabilo prijateljev s Ptuja se 

nas je 25. junija 2016 kljub slabi vre-
menski napovedi zbralo 28 ljubiteljev 
pohoda ob polni luni. 

 
Izkušeni vodič Samo nam je razka-

zal  800 m podzemlja Ptujskega gradu. 
V njem  je bilo nekoč skladišče orožja, 
sedaj pa je odprto za obiskovalce. Obli-
kovali so podzemni svet z dvema vse-
binama. Mini muzej uspehov Slovenije 
in skrivni Ptuj, bilo je nekoč. Na ogled 
so stare razglednice in fotografije Ptuja, 
obdobje prve svetovne vojne in Titovo 
obdobje. Razstavljene so tudi karikatu-
re Ptujčana Borisa Miočinoviča. 

 
Nato smo se odpravili proti gradu 

Vurberk, kjer nas je pričakal pevski zbor 
in nam zapel nekaj narodnih pesmi. Pred-
stavnica Turističnega društva Vurberk in 
gospa Vika pa sta nam predstavili zgo-
dovino Vurberškega gradu in legendo o 
Kresniku, ki je v številnih mitologijah pri-

kazan kot bog, ki se bojuje s kačo, kačjo 
kraljico, zmajem, velikanom in podobno, 
svoje nasprotnike vedno premaga. Nato 
je sledilo prijetno druženje z ščipohod-
ci, ker so bili prisotni pevci smo z njimi 

zapeli vsi. Vsega lepega je enkrat ko-
nec, zato smo se tudi mi poslovili in si 
obljubili snidenje v avgustu na Polzeli 
in krenili veseli proti domu.

J u l ija   n a   K l e m e n

mozaik dogodkov

Povabilu ptujskih ščipohodcev se je odzvalo 28 lunohodcev s Polzele.

Učenci so z zanimanjem prisluhnili predavanju.
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12. tek na Goro Oljko z mednarodno udeležbo 
Planinsko društvo Polzela je drugo 

soboto v juliju organiziralo 12. gorski tek 
z mednarodno udeležbo iz Andraža nad 
Polzelo na Goro Oljko (725 m). Teka, ki 
je štel za štajersko – koroški pokal, se 
je udeležilo 61 tekačev iz raznih krajev 
doma in celo iz Avstrije, ki so nastopili 
v šestih moških in ženskih kategorijah. 

 
Absolutni zmagovalec je postal Kri-

stjan Kresnik iz Avstrije, ki je progo dolgo 
7,3 km s 310 metri višinske razlike, prete-
kel v 33:01 minute (lanski čas 35:25), najhi-
trejša pri ženskah pa je bila Mateja Mlinar 
iz Rečice ob Savinji, ki je progo pretekla 
v času 40:47 min (lanski čas 42:29). Naj-
starejša udeleženka teka je bila 82 - letna 
Kazimira Lužnik iz Slovenj Gradca, najsta-
rejši udeleženec pa 75 - letni Vili Blatnik iz 
Mežice. Vreme je bilo sončno in vroče, ob 
progi pa je bilo poskrbljeno za osvežitev. 
Na cilju so prvi trije v posameznih kate-
gorijah prejeli medalje, absolutno prvi tri-
je pokale, vsi udeleženci teka pa spomin-
ske majice in topel obrok hrane.

Zmagovalci pri moških: do 29 let: 
Kristjan Kresnik (Avstrija); do 39 let: 
Tine Kukolj (Selnica ob Dravi), do 49 
let: Jože Škodnik (Zagorje ob Savi), do 
59 let: Milan Vivod (Mozirje); do 69 let: 
Marjan Rihtarič (Benedik), do 79 let: 
Marjan Ocepek (Benedik). Ženske zma-

govalke pa so bile: do 29 let: Mateja 
Mlinar (Rečica ob Savinji); do 39 let: Iva 
Pajenk (Celje); do 49 let: Viktorija Mo-
drijan (Velenje); do 59 let: Erika Juvan 
(Slovenj Gradec); do 69 let: Erna Pud-
gar (Ravne na Koroškem), nad 80 let: 
Kazimira Lužnik (Slovenj Gradec).

T o n e  Tav č e r

Veselo v Ločici ob Savinji 
Drugo julijsko nedeljo je bilo v Lo-

čici ob Savinji zelo živahno. Domače 
gasilsko društvo je organiziralo tradi-
cionalno letno prireditev Pod domači-
mi lipami, v sklopu katere je potekalo 
hitrostno tekmovanje in velika vrtna 
veselica. 

 
Gasilske desetine, ki jih je bilo kar 

12 iz bližnje in daljne okolice, so se po-
merile v dveh disciplinah, in sicer v hitri 
mokri vaji z 9 gasilci in hitri mokri vaji 
s 7 gasilci. Organizatorji so letos najhi-
trejšim ekipam gasilk in gasilcev v vsaki 
kategoriji podelili tudi prehodni pokal, 
ki jim ostane v trajno last, če 3 leta za-
pored zmagajo. V vaji z 9 gasilci so bili 
pri moških najhitrejši gasilci PGD Matke, 
sledili so jim PGD Zabukovica 2 in PGD 
Polzela. V ženski konkurenci so slavile 
gasilke iz PGD Polzela pred sosedami 
iz PIGD Tovarne nogavic Polzela in PGD 
Šempeter. V izredno hitri in za gledalce 
zelo atraktivni vaji s 7 gasilci so pri mo-

ških slavili PGD Dobje, od gasilk pa so 
bile najhitrejše PGD Gorenje pri Zrečah.

 
Prijetno poletno vreme je privabilo 

številne obiskovalce, ki so uživali v okusni 
hrani, hladni pijači in se zavrteli ob zvo-
kih ansambla Veseli Dolenjci. Gasilci PGD 

Ločica ob Savinji smo hvaležni vsem, ki 
ste nam pomagali pri pripravah in izvedbi 
prireditve ter z obiskom izkazali podporo 
našemu delovanju. Do naslednjega leta, 
ko se bomo z veseljem spet družili z vami 
pod našimi lipami, vas pozdravljamo z 
gasilskim pozdravom NA POMOČ!

B oja   n a  Ž ib  r e t 

mozaik dogodkov

Tek na Goro Oljko dobiva mednarodne razsežnosti.

Gaslike, so se med sabo pomerile v hitri mokri vaji.
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Zaključek medkrajevne lige malega nogometa
V Andražu se je v juniju zaključila 

medkrajevna liga malega nogometa. 
V ligi nastopa 12 ekip iz Savinjsko-Ša-
leške regije. Ekipe igrajo po dvokro-
žnem sistemu, 22 kol ob sobotah. 

 
Ekipa KMN Frendi je drugo leto za-

pored končala med dobitniki pokalov, le-
tos za končno tretje mesto. Za ekipo so v 
sezoni 2015/16  nastopali: Marko Kužnik, 
Luka Stepišnik, Moris Krašovic, Andraž 
Masnec, Vahid Muharemovič, Damjan 
Ožir, Davor Miljatovič, Dejan Railič, Tadej 
Zakošek, Klemen Štorman, Bojan Krivec, 
Matija Marjetič, Kristjan Kužnik, Dejan 
Vran, Matej Vodovnik, Robi Horvat.

Damja     n  O ži  r

30 let Društva upokojencev Andraž
26. junija smo Andražani slove-

sno zaznamovali 30-letnico delova-
nja Društva upokojencev. Slovesnost 
je potekala v dvorani doma krajanov. 
Več kot sto udeležencev so pozdravi-
li in jim spregovorili podpredsednica 
ZDUS Vera Pečnik, predstavnik PZDU 
Celje Drago Prtenjak, župan Občine 
Polzela Jože Kužnik, predstavniki po-
bratenega društva DU Sv. Urban - De-
strnik, predsedniki društev in drugi.

 
Predsednik DU Andraž Anton Mešič 

je opisal delovanje društva vse od usta-
novitve 9. junija 1986, ko je društvo šte-
lo 27 članic in članov, do 2016, ko nas je 
233. Ocenil je, da je društvo v 30-letnem 
obdobju izpolnjevalo večino pričakovanj 
starejših. Z različnimi oblikami povezo-
vanja in družabnega življenja ter izvaja-
nja humanitarnih, razvedrilnih, kulturnih 
in športnih dejavnosti je pripomoglo k 
vključenosti starejših prebivalcev An-
draža in Dobriča. Vsakdo lahko najde kaj 
primernega zase. Z dobrim sodelova-
njem s športnim društvom in vsemi dru-
štvi ter organizacijami v kraju, vključno 
s POŠ in Krajevnim odborom RK, nam 
uspe uresničiti večino zastavljenih nalog 
in po drugi strani tudi pomagamo njim, 
da lažje realizirajo lastne programske 
naloge, je sklenil predsednik.

Za pomoč in prizadevnost so bile 
podeljene pisne zahvale športnemu, 
kulturnemu in gasilskemu društvu ter 
POŠ, Krajevnemu odboru RK in Občini 
Polzela. Spominske plakete sta prejeli še 
živeči ustanovni članici društva Angela 
Dušič in Ljudmila Rajh, prav tako pred-
sedniki, ki so društvo od ustanovitve da-
lje vodili: Franc Koper (1986–1994), Ivan 
Pirečnik (1995–1996), Peter Zabukovnik 
(1997–2000), Anton Mešič (2001–2008) 
in Jože Krk (2009–2012). Društvena 
priznanja za prizadevno delo v tretjem 
desetletju delovanja so prejeli Marjan 
Miklavc, Drago Jamnikar in Srečko Rajh.

Slovesnost v dvorani, ki jo je ume-
tniško uredila Ida Jevšnik, je povezova-
la Nina Pižorn. S kulturnim programom 
so jo obogatili učenci POŠ Andraž, Va-
ški godci in trio Stari znanci. Na projek-
cijskem platnu je bil predstavljen bilten 
s prikazom 30-letnega delovanja, ki 
bo izdan tudi v knjižni obliki. Končali 
smo s kozarčkom, malico in željo, naj 
ustvarjalnost in druženje tudi v priho-
dnje povezujeta članice in člane DU 
Andraž med sabo, med organizacijami 
in širše. 

S r e č ko   Raj   h 

mozaik dogodkov

Uspešna ekipa KMN Frendi

Spominsko plaketo je predsednik DU Andraž Tone Mešič prejel iz rok župana 
Občine Polzela Jožeta Kužnika.
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Pobrateni društvi na pohod po jugozahodnem 
območju Andraža 

Pohodniki pobratenih društev DU 
Sv. Urban - Destrnik in DU Andraž so 12. 
julija 2016 opravili pohod po jugozaho-
dnem območju Andraža. Iz Destrnika 
sta ob 7. uri prispeli dve vozili dobro 
opremljenih in z jedačo in pijačo ter do-
bro voljo izvrstno založenih pohodnic in 
pohodnikov. 

 
Pohod so začeli po zajtrku od Doma 

krajanov. Vodnik Vili Pižorn je pope-
ljal 25-člansko skupino najprej v dolino 
mimo Šumljaka, kjer so prečkali potok in 
nadaljevali do Bajhta. Po krajšem postan-
ku in osvežitvi so pohod nadaljevali skozi 
Slatine v Podvin do rojstne hiše pesnice 
Neže Maurer. Sledil je odsek po pobočju 
Vimperka do kužnega znamenja in dalje 
na Goro Oljko, ki s 733 m nadmorske viši-
ne ponuja čudovit razgled na Kamniško-
-Savinjske Alpe, Paški Kozjak, Pohorje in 
Posavsko hribovje. Navzdol je šlo lažje 
mimo Rogelška, Tinčeka in Petra do zg. 
Grebenška, kjer je Tine poskrbel, da ni bil 

nihče žejen. Iz Grebenc so nadaljevali po 
Dobriču in pri Zorniku po bližnjici skozi 
gozd v Hotunje. Po krajšem postanku 
pri Hotunjski kapeli so opravili še zadnji 
del pohoda do izhodiščne točke. Pod 
šotorom so se vsi oddahnili in okrepčali. 

Zdravko in Frenk sta s harmoniko in ki-
taro poskrbela, da je bil peturni pohod 
sklenjen z glasbo in pesmijo ter obljubo, 
da bomo pohode in druge oblike prija-
teljskega druženja nadaljevali.

S r e č ko   Raj   h

Redno izobraževanje gobarjev
Gobarsko-mikološko društvo Polzela 

je po številu članov in delavnosti eno iz-
med najuspešnejših v Sloveniji. Njegovi 
člani niso samo iz Občine Polzela, tem-
več tudi iz okoliških krajev. Vsako leto 
pripravijo šest do sedem izobraževanj 
na terenu, ki jih imenujejo gobarske izo-
braževalne ekskurzije. Letošnja druga je 
bila preteklo soboto na Gori Oljki, udele-
žilo se je je okoli 80 članov društva.

 
Predsednik društva Franci Uratnik, ki 

je predsednik od vsega začetka (21 let), 
nam je o tem povedal: »Pravijo, da je go-
barjenje rekreacija, ki se ji lahko upre le 
malokdo. A če se želimo izogniti nevarnim 
zastrupitvam, velja pravilo, da premišlje-
no nabiramo le gobe, ki jih zanesljivo po-
znamo. Zato si je treba pred vsakim go-
barjenjem nabrati izkušnje in se o gobah 
tudi poučiti. In čeprav smo lahko še tako 
dobro poučeni, nas videz gobe lahko kaj 
hitro prevara in se lahko zastrupimo, zato 
so izobraževanja, na katerih spoznavamo 

gobe, potrebna. V našem društvu izobra-
ževanja že vrsto let vodi znani determina-
tor Anton Poler iz Maribora.«

 
Za tokratno razstavo gob in pre-

davanje so se člani društva potepali 
po gozdovih okrog Gore Oljke kake tri 

ure, nato pa je Anton Polar s sodelavci 
društva pregledal gobe in jih na kratko 
opisal na predavanju, ki je bilo zanimi-
vo, gobarji pa so mu zastavili tudi nekaj 
vprašanj. Polzelski gobarji so izobra-
ževanje sklenili še z družabnim delom, 
manjkala ni niti gobarska enolončnica.

T o n e  Tav č e r

mozaik dogodkov

Pohodnice in pohodniki pobratenih društev pri Hotunjski kapeli

Gobarji so okrog Gore Oljke nabrali 93 vrst gob.
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Obisk koroškega 
dvatisočaka

Peca je najvzhodnejši dvatisočak v 
Sloveniji. Dokaj obsežno goro na južni 
strani omejujeta dolini Tople in Meže, 
na severu pa se dviga nad avstrijsko 
Podjuno. Njen južni del je prevotljen s 
številnimi rovi nekdanjega mežiškega 
rudnika svinca in cinka.

 
V soboto, 9. julija 2016, smo se an-

draški planinci odpravili občudovat do-
movanje kralja Matjaža na Peco, tokrat 
z avstrijske strani. Z Bistrice pri Pliberku 
smo se s krožno kabinsko žičnico pri-
peljali do gostišča Sedem koč, kjer se 
nam je odprl lep pogled na dolino Pod-
june, Golico, Svinjo planino v Avstriji in 
na našo Uršljo goro. Pot smo nadaljeva-
li po lepi travnati poti po in ob smuči-
ščih na Knipsovo sedlo, kjer je planinski 
mejni prehod. 

Na letošnjem oratoriju rekordnih 90 otrok 

V župniji Polzela so tudi letos pri-
pravili oratorij, ki se je začel 10. julija 
2016 s sveto mašo v župnijski cerkvi 
sv. Marjete in se končal 15. julija 2016. 

 
V tednu dni so spoznavali Ostrž-

ka in se ob pomoči Murna Modreca in 
vile učili življenjskih modrosti. Vsak dan 

so imeli otroci na voljo osem različnih 
delavnic, kateheze, veliko igre in petja. 
Ponosno se lahko pohvalijo z rekor-
dnim številom otrok, kar 90 jih je bilo, 
in 20 animatorji. Tradicionalno so šli na 
izlet, ogledali so si ljubljanski živalski 
vrt.

 

Da je oratorij tako dobro uspel, gre 
zahvala vsem staršem za izkazano za-
upanje, sponzorjem in vsem, ki so na 
kakršenkoli način pomagali. Posebna 
zahvala gre animatorjem, ki so več te-
dnov prej pripravljali program. Vodja 
letošnjega oratorija sta bila Valentina 
Sevčnikar in Vid Pesjak

T o n e  Tav č e r 

Tukaj se začnejo prelepi razgledi na 
avstrijske in slovenske gore, od kamni-
ško-savinjskih vršacev do naše Gore Olj-
ke. Pot nas je vodila po grebenu Pece 
do najvišjega vrha Kordeževe glave 2125 
m nad morjem. Na vrhu v sončnem vre-
menu številni obiskovalci, slovensko in 
nemško govoreči, zazrti v lepote narave. 
Po počitku in obveznem fotografiranju 

spust do koče na Peci, tam pa okusna 
planinska enolončnica, celo kralj Matjaž 
nas je prišel pozdravit. Še en spust proti 
Mežici do nekdanje karavle in z avtomo-
bili čez Črno, Sleme in domov. Prijetno 
utrujeni in polni planinskih doživetij in 
lepot smo si obljubili, da se čez mesec 
spet srečamo v Julijskih Alpah.

V i l i  P ižo   r n

mozaik dogodkov

Planinci iz Andraža so se na Peco odpravili z avstrijske strani.

Oratorija 
se je letos  
udeležilo 
do sedaj 
največje 
število 
otrok 
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Za župnijski praznik blagoslov konj
V sklopu praznovanja godu sv. 

Marjete, ki je polzelska župnijska zave-
tnica, je bilo več prireditev, med njimi 
tudi blagoslov konj, ki ga organizira 
Društvo Malteška konjenica Polzela. 
Najprej je bila v cerkvici sv. Florjana 
v Šeneku sveta maša, ki jo je daroval 
domači župnik Jože Kovačec, po njej 
pa v parku dvorca Šenek že petnajstič 
blagoslov konj, ki so se ga udeležili 
rejci, člani Društva Malteške konjenice 
Polzela in sosednjih konjeniških dru-
štev. 

Uvodoma je pomen ohranjanja dol-
goletne tradicije blagoslovitve teh ple-
menitih živali, ki so bile v 500-letnem 
bivanju malteškega viteškega reda na 
Polzeli nepogrešljive pri delu na poljih, 
vojskovanju in potovanju, predstavila 
povezovalka prireditve Brina Zabukov-
nik nato pa je zbrane nagovoril podž-
upan Občine Polzela Igor Pungartnik 

in poudaril, naj društvo nadaljuje vsa-
koletni blagoslov konj ob župnijskem 
prazniku, zahvalil pa se je tudi vsem, ki 
pri tem blagoslovu sodelujejo. Sledil je 
blagoslov konj in njihovih rejcev. Obred 

je opravil domači župnik Jože Kovačec. 
V imenu rejcev in društva se je ob kon-
cu zahvalil njegov predsednik Zvone 
Zupanc. 

T o n e  Tav č e r

 

    

 LOVSKA DRUŽINA POLZELA  
 1946–2016 

 

V okviru praznika Občine Polzela in ob 70-letnici obstoja Lovske družine 
Polzela, vas člani  v soboto, 17. septembra 2016, vabimo na praznovanje. 
 

Predviden program: 
- ob 8. uri zbor lovcev pri gradu Komenda – ogled razstave 
- ob 10. uri Hubertova sv. maša v Andražu nad Polzelo 
- ob 12. uri proslava na lovskem domu  
- lovski krst 
- družabno srečanje 

 

Ob tej priložnosti bo na gradu Komenda od 14. 9. do 17. 9. 2016 postavljena 
lovska razstava.  

Predsednik LD Polzela:  
Martin Slaprnik 

 

mozaik dogodkov

Konje je pred šeneško graščino blagoslovil župnik Jože Kovačec.
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Jaka Udrih in Rok Možič 
zmagovalca Mevze 2016 

Mlada slovenska odbojkarja na 
mivki Jaka Udrih in Rok Možič sta na 
turnirju Srednjeevropskega združenja 
Mevza v odbojki na mivki v kategoriji 
U16, ki ga je gostil Preddvor pri Kranju 
na centralnem igrišču v Kranju 16. in 17. 
julija 2016, osvojila prvo mesto. 

Pri fantih sta poleg štirih slovenskih 
ekip nastopali še ekipi Madžarske in Hr-
vaške, pri dekletih pa poleg štirih do-

mačih ekip še dve ekipi iz Hrvaške ter 
po ena iz Izraela in Madžarske.

Pri fantih sta za najboljšo slovensko 
uvrstitev poskrbela Rok Možič in Jaka 
Udrih, ki sta po pričakovanjih zanesljivo 
zmagala. Prikazala sta  občutno domi-
nanco in osvojila zlato medaljo. 

P e t r a  U d r i h

mozaik dogodkov

Mlada odbojkarja s pokalom za 
osvojeno prvo mesto 
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Sonce, morje, poletni veter, topli večeri, izleti, poležavanje 
v senci z osvežilno pijačo, druženja, pikniki … Vam je kaj od 
naštetega narisalo nasmeh na obraz? Je prebudilo kakšne 
prijetne spomine, morda vzbudilo kakšne skomine?

Za mnoge je poletje najlepši letni čas. Takrat se ritem 
življenja spremeni – poletna vročina nas malce ustavi, zato 
imamo več časa za druženja ali pa za samoto, odvisno, česa 
smo bolj potrebni. Imamo možnost izbire. 

Če ste ljubitelji glasbe, vas zagotovo premamijo koncerti 
pod zvezdami, ki imajo poseben čar. Eden izmed takšnih je 
bil nedavni koncert na gradu Komenda na Polzeli, ko so nas 
v poletnem večeru božali ubrani glasovi članov skupin Eroi-
ka in Draž. Ob takšnih melodijah si zaželimo, da bi čas tekel 
počasneje.

Poletni utrip dajejo številne prireditve v poletnih večerih. 
Prepričana sem, da vsak najde kaj zase.

Če v poletni vročini ne morete brez kopanja, si zagotovo 
privoščite kakšen dan ob jezeru, reki ali morju.

Na svoj račun pridejo tudi ljubitelji gora in pohodništva. 

Nekateri poletje enačijo s časom za branje. Drugi pa si 
vzamejo več časa za poletne dejavnosti na prostem. Kaj je 
lepšega kot v zgodnjem poletnem jutru poganjati kolo po 
naši prelepi pokrajini ali pa jo občudovati med lahkotnim te-
kom?

Če pa je vaša želja ležanje na travi, si to privoščite brez 
slabe vesti. Poletje je čas za sprostitev, za regeneracijo, za 
kakšen odklop, za umiritev ...

Poletje ponuja prelepe poglede na pokošene travnike in 
poletno cvetje, mimogrede – meni najljubši je pogled na po-
lja cvetoče sivke. Poletje nas razveseli s pridelki z domačega 
vrta. Poletje nas navdihuje z lahkotno kulinariko. Poletje je res 
nekaj posebnega.

Spoštovane in spoštovani, kjerkoli boste to poletje, naj 
vam bo lepo. Iskreno vam privoščim. Naj vas premami vonj 
poletja in njegovi čari. Prisluhnite šepetu poletnega vetra, ki 
vam sporoča, da je čas za počitek. 

J o l a n d a  Ž e l e z n ik

Kvartet letnih časov – POLETJE 

Igor Skorenšek

Poletje bom preživel doma. Kam pa 
naj grem? Skrival se bom v senci, ker ne 
smem biti na soncu – me takoj začne 
boleti glava. Hodil pa bom tudi v Gmaj-
no zalivat rože, ko bodo naši na morju. 
Včasih smo šli kam, zdaj pa me nikamor 
ne vleče. Popoldne se zaprem v stano-
vanje in gledam televizijo. Najraje imam 
temperature med 20 in 25 stopinj Celzija. Tale vročina me pa 
zdela. Sem ravno zadnjič skupaj padel na soncu. So mi morali 
mimoidoči pomagati. So me odpeljali z rešilcem. Tako da vro-
čina ni zame.

Danijel Mlakar

Poletje preživim najraje na motorju. 
Ker sem upokojen in imam čas, se od-
pravim proti Istri, Splitu, Dubrovniku, pre-
ko Bosne in Mostarja. Ko je lepo vreme, 
potujem. To mi pomeni poletje. Žena ne 
prenese vročine in morja, zato potujem 
kar sam. Ko odidem od doma, nikoli ne 
vem, kdaj se bom vrnil, včasih se vrnem 
po dveh dneh, če pa je lepo vreme, me pa tudi po deset dni ni. 
Če ne bi bil letos operiran, bi šel v Španijo in Portugalsko, tako pa 
bom to prestavil na mesec april.

Špela Pohar

Letošnje poletje bomo preživeli malo 
na morju, večinoma doma in kakšen dan 
v hribih. V najhujši vročini se umaknemo 
v hišo ali pa se okopamo v kakšnem ba-
zenu. Hladimo se z lubenico. Otroci so 
najraje na morju. Tam je koristno zanje 
zaradi klime, pod borovci, za zdravje di-
hal. Pa tudi v hribe gremo, da spoznavajo 
slovenske gore. Mi smo kot otroci bili večinoma na morju skozi 
celo poletje, ker je bila mami učiteljica in smo izkoristili njen ce-
lotni dopust za morje. V hribe pa smo se včasih odpravili zgodaj 
spomladi.

Barbara Godinič

Hči je rada na morju, pravi, da bo 
plavala, se igrala razne igre, šla zvečer v 
mesto. Jaz bom poletje preživela malo 
delovno, malo pa dopustno, na morju. 
Vročino premagujemo tako, da smo čim 
več v senci, ko je najhujša vročina, smo 
doma, notri. Najraje preživimo poletje na 
morju, ker je klima malo boljša, če pa to 
ne gre, pa doma, v senci. Moji otroci preživljajo poletje podob-
no, kot sem ga jaz, opažam pa, da poletje veliko otrok preživlja 
doma za računalnikom. Ne poznajo več iger, kot smo se jih igrali 
mi: skrivanje, igranje gumitvista, odbojka …

Prebivalce Občine Polzela smo vprašali, kako in kje bodo preživljali poletje.
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Tanja Vodovnik

Za zdaj še nismo počeli nič posebne-
ga. Konec tega meseca se odpravljamo 
na morje. Med poletjem obiščemo tudi 
kakšen bazen in igrišče. Za Savinjo nič 
kaj ne gremo, ker sta otroka še premajh-
na, smo pa obiskali prireditev v Nazarjah, 
kjer smo tudi malo posedeli za Savinjo. 
Moja sinova se najrajši kopata v doma-
čem bazenu, mi odrasli pa z njima. Proti vročini nam najbolj po-
maga kakšen sladoled ali mrzla pijača.

Miha Kolšek

Letošnji dopust bom preživel na 
Pašmanu z družino. Tam se vozimo s 
čolnom, wakeboardamo (vleka deske s 
čolnom) in počivamo. Na morju bomo, 
dokler ne zmanjka denarja (smeh). Le-
tos si bomo privoščili 14 dni. Ko nismo na 
morju, doma počivamo. Ko ni dopusta, 
delamo. Drugače pa se jaz kar vse leto 
počutim kot na počitnicah.

Monika Palir

Večinoma preživljamo poletje doma 
ali na morju. Na morju se kopamo in ho-
dimo ven. Doma imamo bazen in dru-
žinske piknike na naši parceli. Skratka, 
uživancija. Ko se začne jesen, pogrešam 
poletje, sploh tople dneve.

B i n a  P l a z n ik
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Angela (Medica) Rojnik (rojena 1925)
»Že v otroštvu sem dobila ime Medica, pod imenom Angela me nihče ne pozna.« 

»V šolo sem hodila na Polzelo, takrat je bil ravnatelj Satler. V meščansko šolo pa sem hodila v 
Žalec in Celje.« 

»Spominjam se, da sem bila vsake počitnice na počitnicah pri stricu v Volčjem Potoku v Kamni-
ku. Vsakič me je peljal oče s kolesom in kovčkom s Polzele v Volčji Potok. Vso pot sem sedela na 
štangi in komaj čakala, da sva prispela. Na počitnice sem šla, ker sem bila edinka in da mi ne bi bilo 
dolgčas.«

»Ko se je začela druga svetovna 
vojna, me je oče takoj poslal v Avstri-
jo k teti. Malo sem znala nemško, zato 
mi ni bilo pretežko. Ko sem se vrnila 
na Polzelo, so me kmalu prišli kar na 
dom vprašat, če bi šla v službo. Tako 
sem začela 1. 2. 1942 delati v pisarni 
pri savinjskem mostu. Delala sem pri 
avstrijskem gradbenem podjetju Illner. 

Moj šef je bil gospod Fink. To podjetje je gradilo nov savinj-
ski most. Prejšnjega so razstrelili jugoslovanski vojaki. Spomi-
njam se, da so leta 1941 prišli najprej vojaki in zvrtali luknje v 
most. Moj oče je vse to videl in rekel: 'Vojska bo, vojna bo.' Na-
slednji dan je prišel jugoslovanski oficir na belem konju. Oko-
liški prebivalci so poskušali rešiti most, ga prosili, naj ga pusti, 
ampak jih oficir ni poslušal. Prižgal je razstrelivo, ki je bilo odlo-
ženo v luknjah. Tako je bil most razstreljen. Parižljani niso mogli 
priti na Polzelo, Polzelani pa ne tja. Nekako so bili odrezani 
od sveta. Tudi most v Letušu je bil razstreljen. Pozneje je nov 
leseni most začel graditi Čmak iz Štrovseneka (Heinz Čmak je 
bil inženir gradbeništva). Šef oz. vodja gradnje tega lesenega 
mostu je bil Rovšnik. Ko je bil ta leseni most končan, je šel Ro-
všnik gradit naprej v Letuš. Betonski most so začeli graditi leta 
1942. Most so gradili domačini (Polzelani, Braslovčani, 
Preboldčani) pod nadzorništvom podjetja Illner. Do-
mačini, ki so pomagali pri gradnji, so verjetno dobili 
pozive, da so se morali udeležiti gradnje. Ves gradbeni 

Del starega mostu čez Savinjo iz časa kraljevine Jugoslavije.

Levo na fotografiji Medica 
Rojnik leta 1942 skupaj s 
sodelavcem firme Illner.
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material za most so pripeljali s Kronovškove gmajne iz Pariželj. Takrat je ta gmajna segala od savinj-
skega mostu do Topovelj. Od mostu je bila napeljana žičnica s štirimi vagončki. Fantje so se v prazne 
vagončke usedli in se peljali v gmajno po material, nazaj pa so jih potiskali, saj so bili polni, pot pa je 
bila malo navkreber. Most je bil končan prej kot v dveh letih.« 

 »V pisarni sem delala vsa pisarniška dela. Naročala sem, koliko materiala potrebujemo, seštevala 
ure delavcev … Moj šef je bil Fink, stanoval pa je v hiši, kjer je bila pozneje gostilna Matjaž. V tej hiši 
je bila tudi kuhinja za delavce. Sicer pa smo si delavci prinesli malico s seboj. Alkohol je bil strogo 
prepovedan, pili smo vodo ali mleko. Delavci smo za svoje delo prejeli plačo. Ne spominjam se, da 
bi kdaj prišlo do kakšne delovne nesreče. Kljub vojni nismo čutili nobenega pritiska s strani podjetja. 
Ko je bil most končan, smo priredili manjšo slavnostno otvoritev. Leseni most pa so podrli. Zdajšnji 
most je še vedno ta, iz druge svetovne vojne.«

»Na začetku most ni bil prometen. Avtov ni 
bilo, Nemci so imeli motorje, tako so se običajno 
čez most peljali kolesarji in konjska vprega. Seve-
da pa je bilo največ pešcev.«

»Pri tem podjetju sem ostala do leta 1945. 10. 
5. 1945 pa je ponoči prišel Franci Orešnik k hiši 
in začel trkati na očetovo okno. Iskal je mene. 
Očetu je naročil, da ko se bom zjutraj zbudila, 
naj pridem k Orešnik. Tako je bila moja druga služba pri Orešnik. Tu je bil, takoj po vojni, sedež sa-
mooklicane občine. V spodnjih prostorih hiše so bile občinske pisarne, v zgornjih prostorih pa je bila 
nastanjena varnostno-obveščevalna služba (OZNA). Tudi v tej službi sem delala vse. Spominjam se 
težkih časov tega obdobja. V tem času so začeli domov prihajati izseljenci, začelo se je zapiranje, 

odtujevanje, če smo želeli kam iti, smo morali dajati prepustnice. Če si želel iti v drug 
kraj, si si moral pridobiti prepustnico. Prepustnico si potreboval tudi, če si želel iti 
čez most v Parižlje. To obdobje prepustnic je na srečo trajalo samo nekaj mesecev.«

Medica Rojnik stoji na vliti plati novega mostu.

Lesen most čez Savinjo; vidne so še tirnice,
poleg pa že novi most.
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»Spominjam se takratnih težkih časov, ko ni bilo hrane, zdravil, oblek … Nemci so ob odhodu pu-
stili veliko hrane na tovornjakih. Moj šef Franci Orešnik mi je dovolil, da sem šla na tovornjak in hrano 
razdelila med ljudi.«

»Spominjam se, da sem nekega dne, leta 1945, prišla na obisk k stari mami. Imela je kmetijo in 
sem šla na stranišče, ki je bilo ob štali, v lisnici. Na stranišču pa je bil neki prestrašeni moški (Nemec). 
Glede na značke, ki jih je imel na uniformi, sem predvidevala, da je bil nekaj višjega. Ves se je tresel, 
v rokah pa je držal neko glasbilo in pisalni stroj. Rekla sem mu, naj mi da pisalni stroj: 'Geben Sie mir 
die Schreibmaschine!' Tako sem dobila svoj prvi pisalni stroj.«

»Spominjam se, da je po vojni prišla na Polzelo minerka iz Šlandrove brigade. Poslali so jo k meni, 
sprejela sem jo, ji dala sobo in obleko. Pobirala je mine po Polzeli. Nazadnje jih je pobirala pri Divjako-
vih v bližini Šeneka. Tu pa se je zgodila nesreča. Dve mini, ki ji ju še ni uspelo pobrati, sta eksplodirali. 
Pri tem sta se poškodovala Lubej in Fajfer. Ta minerka je s Polzele odšla v Laško, kjer pa se je njej 
zgodila nesreča, pri kateri je izgubila nogo. Polzelani smo jo šli velikokrat obiskat.«

»Pozneje sem nekajkrat zamenjala službo, delala sem na 
Obrtni zbornici v Celju, v tovarni nogavic in v Vrbju v kombi-
natu. Takrat, ko sem delala v Vrbju, me je enkrat prišel na dom 
iskat Fonda, prvi upravnik Zadruge na Polzeli. Tako sem se 
okoli leta 1960 zaposlila v Zadrugi in ostala do upokojitve leta 
1980. Na to službo me vežejo lepi spomini. Sedež Zadruge je 
bil v Tiršekovi hiši. V dvorani nad trgovino so bile organizirane 
pisarne. Ko se je Tiršek odselil v Šempeter, je Zadruga dobila 
celotno hišo, ki jo je prenovila. Bila sem pobudnica za ustano-
vitev hranilnice in posojilnice Kmetijske zadruge. Spominjam 
se, da je bilo na začetku samo nekaj vlagateljev, pozneje pa 
več kot tisoč. Vlagatelji so bili tudi iz okoliških krajev, ne samo 
s Polzele, tudi iz Zgornje Savinjske doline. Ko je bilo sčasoma 
čedalje več denarnega poslovanja, so na zahtevo kmetov dali 
narediti bančni pult (naredil ga je Peter Kač iz Ločice). Tako je 
Zadruga dobila banko, ki pa je bila za vse prebivalce na Polzeli, 
ne samo za kmete. Na šoli sem skrbela za šolsko hranilnico.«

»Polzele se spominjam, da je bila čisto drugačna, danes neprepoznavna. Ceste niso bile asfalti-
rane, vsepovsod je bilo polno hmeljišč. Spominjam se ogromno lesa, ki so ga metali z vlaka. Kmetje 
so z njim gradili hiše.«

»Spominjam se čevljarske delavnice pri Špacapan ter šeneške grofice (Mukice), ki je rada delila 
bombone otrokom. Spominjam se, da so Polzelani imeli radi to grofovsko družino, ker je bila prijazna 

do prebivalcev. V dvorcu so večinoma delali Polzelani.«

P o  p r ipov   e d ova n j u  z apisa     l a  K a r m e n  K r e ž e .

Medica in Franc Rojnik leta 1946
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Mineva 15 let, odkar sem se iz Celja preselil na Polzelo, kar 
ni veliko; veliko pa se je medtem spremenila Polzela, ki sem 
jo večkrat ob preletu z letalom dokumentiral s fotoaparatom. 
Ravno to dejstvo me je navdihnilo, da po razstavi na gradu 
Komenda, na kateri sem predstavil Polzelo z zaselki, zdaj iz 
zraka predstavim še ožji del občine. 

Predlagal sem, da bi bila nova rubrika z naslovom Pogled 
iz zraka objavljena v Polzelanu. Eno leto bi predstavljal foto-
grafije, aktualne v tem času. Ker menim, da fotografija po-
meni več kot tisoč besed, bom vsako posamezno fotografijo 
opremil z datumom posnetka in le nekaj stavki teksta, ki bi 

ga oblikoval skupaj z zanimivimi ljudmi, ki sem jih spoznal v 
tem času in so kakorkoli povezani s fotografijo.

Začel bom z globalno fotografijo celotne doline, po-
snete v maju 2016, nadaljeval pa z aktualnimi fotografijami 
pomembnejših mesečnih dogodkov. Želel bi, da bi skupaj z 
občani ugotovili, kateri prihajajoči dogodek ali predel občine 
bi bilo zanimivo dokumentirati iz zraka in ga objaviti v Pol-
zelanu.

Vabim vas, da posredujete svoje predloge na naslov ure-
dništva.

Pogled iz zraka

B oja   n  P l e v č ak

Pogled iz zraka

Pogled na Spodnjo savinjsko dolino
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Kot učitelju mi Univerza Minzu po-
dari stanovanje. Univerza je kakor bo-
tanični vrt. Ribniki, gosto zelenje. Pajki, 
stonoge, ptice, kače. Most vetra in dežja 
narodnostne manjšine Dong stoji preko 
»Jezera pogrešanja«. Blizu kraljujejo 
paviljoni in ribniki. Predeli univerze se 
imenujejo številke plus po, kar pomeni 
hrib; 1 po, 2 po in tako naprej, po vaseh, 
ki so nekdaj stale tukaj. (Tole je edina 
univerza na Kitajskem, ki svoje predele 
poimenuje na tak način.)  

Tu se šola menda okoli 10.000 sluša-
teljev. Od visokih, skoraj belih frajerjev 
in lepotičk iz severa, do nizkih in temnih 
južnih podeželskih obrazov, in vsega 
vmes. Koktajl Kitajska. Toda predvsem 
je univerza posvečena narodnostnim 
manjšinam. Guangxi university for nati-
onalities je polno ime. Osnovana je bila 
leta 1952. 75 % slušateljev po navadi pri-
pada narodnostnih manjšinam. 

Univerza stoji v Nanningu, glavnem 
mestu avtonomne pokrajine Guangxi. 

Če želite vedeti, kako se počuti jaj-
ce, ko ga kuhate, pridite sredi poletja v 
Nanning. Že besedica »poletje« je varlji-
va. Poletje se bolj ali manj začne aprila, 
ko se temperature začno dvigovati čez 
trideset stopinj Celzija. Temperatura ni-
koli ne pade pod ničlo. Sneg nikoli ne 
pade. (Če želite tukaj osvajati dekle, je 

ena izmed najbolj romantičnih stvari, ki 
jih lahko rečete: »Pridi z mano in prvič 
v življenju boš videla sneg.« Po kitajsko, 
prosto zapisano: »Ruguo ni gen vo jiči 
či Slovenia, ni ke ji di ji ce kan šue.«)

Pravijo mi, da je Guangxi podoben 
Sloveniji. Na nek način da. Seveda če 
vse pomnožite. Nanning premore, od 
oka, okoli šest milijonov prebivalcev. 
Do najbolj oddaljenih predelov pokra-
jine je okoli osem ur vožnje (odvisno 
od ceste). Bolj ali manj ves severni del 
je posejan s kraškimi hribi. Južni del je 
morski in dejansko v primerjavi z vsem 
preostalim majhen. Vmes prebivajo na-
rodnostne manjšine in jeziki. Enajst ura-
dno priznanih narodnostnih manjšin se 
deli v podskupine; ljudje govorijo stoti-

no jezikov (ne pretiravam, čeprav ti je-
ziki nenehno izginjajo). Kulture premo-
rejo mnogo lokalnih posebnosti. Ljudje 
v nekaterih izmed teh planin še vedno 
nosijo tisto, čemur mi pravimo narodne 
noše. Jep, samoiniciativno. (Seveda ob-
stajajo tudi performensi, toda to je dru-
ga zgodba.) 

 
Guangxi meji na province Guang-

dong, Hunan, Guizhou in Junan. Do Vi-
etnama je iz Nanninga nekje okoli dve 
uri. 

Tu živim zdaj šesto leto.

Lepe pozdrave iz Kitajske,

P E T ER   ZU  PA N C

Razglednica iz Nanninga, Kitajska

Nanning

Terasasta polja
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Četudi nam je krompir na voljo vse leto, marsikdo naj-
bolj ceni in nestrpno pričakuje krompir, ki ga izkoplje ali kupi 
v zgodnjih poletnih mesecih. To je seveda zgodnji ali mladi, 
sveže izkopan krompir. Polde s Polzele pravi, da je velik ljubi-
telj krompirja. Najraje si ga pripravi kuhanega, posutega s pe-
tršiljem, soljo in prelitega z domačim olivnim oljem. Letošnji 
pridelek krompirja pa mu je postregel tudi s presenečenjem 
- kromprijem v obliki srca.

B i n a  P l a z n ik

Ko narava povrne 
ljubezen do pridelovanja 
hrane

PRODAJALNA

PROIZVODNJA

UPRAVA

FORST

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.
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PAN TIM d.o.o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: trgovina@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00

FORSTFORSTFORST FORST
FORST V NARAVI KOT DOMA

Motorna žaga 
JONSERED CS2238

328 00  €
prostornina motorja 38 cm3, moč 1,4 kW 
(1,9 KM), zajamčena LWA 118dB(A), 
dolžina meča 35 cm, teža 4,7 kg

Gozdarske hlače 
PFANNER Ventilation

268 99  €
letne, lahke

Gozdarski čevlji 
MEINDL Air Stream

256 20  €

lahka, 
za domačo 
uporabo

pisma bralcev

Srčni pridelek
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sobota, 6. 8. 2016, ob 14. uri
Srečanje članov Društva upokojencev 
Polzela
Gasilski dom Polzela
(Gertruda Terčak: 051 244 344)

od sobote, 6. 8. 2016, do 
nedelje, 7. 8. 2016
Pohod na Triglav
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli 
ob 4. uri.
(Zoran Štok: 041 754 778)

od sobote, 6. 8. 2016, do 
nedelje, 7. 8. 2016 
Pohod po Slovenski planinski poti – 
Trnovska planota
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Vili Pižorn: 041 783 734)

petek, 12. 8. 2016, ob 18. uri
Odprtje samostojne likovne razstave 
Erne Čopar
Razstava bo na ogled do 1. 9. 2016.
Grad Komenda
(Erna Čopar: 041 938 277)

sobota, 13. 8. 2016, od 8. do 12. 
ure 
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

nedelja, 14. 8. 2016, ob 1. uri
Kolesarski maraton Ločica–Koper
Zbor pri Športnem parku Savinja 2000.
(Bojan Krivec: 051 316 129)

nedelja, 14. 8. 2016, ob 18. uri
Tradicionalno romanje župnije v 
Petrovče
(Jože Kovačec: 041 742 965)

četrtek, 18. 8. 2016, ob 16. uri
222. lunohod Polzela–grad Žovnek
Priključili se bodo ščipohodci s Ptuja.; 
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

petek, 19. 8. 2016
Pohod – Velika planina
Zbor pri Domu krajanov v Andražu.
(Srečko Rajh: 041 326 103)

petek, 19. 8. 2016, ob 20. uri
Potopisno predavanje – Islandija, Nova 
Zelandija in Sejšeli
Grad Komenda – VIT-točka
(Lovro Bezenšek: 031 541 255)

sobota, 20. 8. 2016, ob 5. uri
Pohod na Ojstrc–Hochobir
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Sandi Mlakar: 041 371 828)

nedelja, 21. 8. 2016, ob 10. uri 
4. turnir streljanja z zračno puško
Igrišče v Andražu
(Leon Pižorn: 041 578 089)

od ponedeljka, 22. 8., do petka, 
26. 8. 2016, od 9. do 17. ure
Osnove jadranja za najmlajše
Jezero Velenje
(Ljubo Žnidar: 041 795 685)

petek, 26. 8. 2016, ob 21. uri
GLAS TON – srečanje rock in pop 
skupin Slovenije 
Igrišče v Andražu – pod šotorom
(Frenk Oder: 041 610 099)

od sobote, 27. 8., do nedelje, 28. 
8. 2016
Pohod na Krn; Zbor pred občinsko 
stavbo na Polzeli ob 5. uri.
(Zoran Štok: 041 754 778)

nedelja, 28. 8. 2016, ob 7.30
Pohod po obronkih Ponikve pri Žalcu
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

nedelja, 28. 8. 2016, ob 14.30 
33. prireditev »Družina poje«
Igrišče v Andražu – pod šotorom
(David Zabukovnik: 041 783 737)

Avgust 2016

petek, 2. 9. 2016, ob 18. uri
Odprtje samostojne likovne razstave 
Cvetke Vačun
Razstava bo na ogled do 13. 9. 2016.
Grad Komenda
(Cvetka Vačun: 031 795 825)

sobota, 3. 9. 2016, ob 5. uri
Pohod na Pecol
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Tomaž Kulovec: 051 261 802)

sobota, 3. 9. 2016, ob 6. uri 
Pohod na Dobrčo
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Evgen Tominšek: 041 783 739)

nedelja, 4. 9. 2016, od 8. do 9. 
ure
Meritve krvnega sladkorja, holesterola 
in krvnega tlaka
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

nedelja, 4. 9. 2016, ob 10. uri
11. Kolesarski vzpon na Goro Oljko
Zbor ob 8. uri pri Športnem parku 
Savinja 2000.
Start ob 10. uri.
(Bojan Krivec: 051 316 129)

nedelja, 4. 9. 2016, ob 9. uri
Gasilsko člansko tekmovanje za pokal 
Občine Polzela
Plato za Osnovno šolo Polzela
(Ivi Kotnik: 041 783 225)

četrtek, 8. 9. 2016
Državne športne igre upokojencev 
Slovenije v kegljanju s kroglo na vrvici
Igrišče v Andražu
(Drago Jamnikar: 031 663 569) 

četrtek, 8. 9. 2016, ob 16. uri 
Odprti turnir v malem nogometu v 
počastitev 18. praznika Občine Polzela
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

September 2016
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petek, 9. 9. 2016, ob 8. uri
Sprejem Marije iz Fatime v župnijski 
cerkvi
(Jože Kovačec: 041 742 965)

sobota, 10. 9. 2016, ob 8. uri
Likovna kolonija v Andražu
(Ida Jevšnik: 031 624 679)

sobota, 10. 9. 2016, od 8. do 12. 
ure 
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

sobota, 10. 9. 2016, ob 20. uri
Koncert vokalne skupine DRAŽ
Gostje: Božidar A. Kolerič in glasbena 
skupina M.J.A.V
Vstopnice v predprodaji po 7 € na TIC 
Polzela.
(Matjaž Jeršič: 051 671 541)

nedelja, 11. 9. 2016, ob 10. uri 
5. turnir streljanja z zračno puško
Igrišče v Andražu
(Leon Pižorn: 041 578 089)

nedelja, 11. 9. 2016, ob 10.30
Križeva nedelja na Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

od srede, 14. 9., do sobote, 17. 
9. 2016
Lovska razstava s predstavitvijo 
lovske družine v sliki, besedi in z 
eksponati
Grad Komenda
(Martin Slaprnik: 031 800 033)

petek, 16. 9. 2016, ob 9. uri
Županov sprejem zlatih maturantov
Grad Komenda
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

petek, 16. 9. 2016, ob 16. uri
223. lunohod Polzela–Kunigunda
Zbor pri Domu Društva upokojencev 
Polzela.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

sobota, 17. 9. 2016, ob 8. uri
16. pohod po poteh Občine Polzela
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli. 
(Mirko Jegrišnik: 041 902 183)

od sobote, 17. 9., do nedelje, 
18. 9. 2016
Dvodnevna 26. likovna kolonija 
prijateljstva na Gori Oljki
(Marko Slokar: 041 381 472)

NEDELJA, 18. 9. 2016, OB 16. URI
Srečanje pihalnih godb
Grad Komenda
(JSKD OI Žalec v sodelovanju z 
Občino Polzela: 03/703 32 28)

nedelja, 18. 9. 2016, ob 15. uri
Šaljive kmečke igre »Obujanje starih 
običajev«
Igrišče v Andražu
(Vili Pižorn: 041 783 734)

ponedeljek, 19. 9. 2016, ob 18. 
uri
Odprtje samostojne likovne razstave 
Fanike Grešak
Razstava bo na ogled do 29. 9. 2016.
Grad Komenda
(Fanika Grešak: 031 619 978)

petek, 23. 9. 2016, ob 9. uri
Meddruštveno srečanje upokojencev 
ob prazniku Občine Polzela
Igrišče v Andražu
(Drago Jamnikar: 031 663 569)

sobota, 24. 9. 2016, ob 6. uri
Pohod na Lepenatko
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Sandi Mlakar: 041 371 828)

sobota, 24. 9. 2016, ob 8. uri 
Veliki turnir v balinanju ob 10. 
obletnici Balin kluba Balinc Polzela
Balinišče v Športnem parku Polzela
(Karli Korber: 041 381 467)

sobota, 24. 9. 2016, ob 9. uri
Dobrodelni Malteški tek po hmeljski 
poti
Zbor na parkirišču pred občinsko 
stavbo na Polzeli.
(Ustanova dobrodelni županov sklad 
Polzela: 03/703 32 28)

sobota, 24. 9. 2016, ob 9. uri
Dan druženja in gibanja vseh 
generacij
Šport ŠPAS
Zbor za Osnovno šola na Polzeli
(Osnovna šola Polzela: 03/703 32 12)

sobota, 24. 9. 2016, ob 9. uri
Sejem dobrot s kmetij in petelinje 
dirke
Parkirišče pred občinsko stavbo na 
Polzeli
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

sobota, 24. 9. 2016, ob 9. uri
Gobarska razstava za širšo javnost
Parkirišče pred občinsko stavbo na 
Polzeli
(Franci Uratnik: 070 714 468)

sobota, 24. 9. 2016, ob 9. uri 
Hitropotezni šahovski turnir ob 
občinskem prazniku
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)

ponedeljek, 26. 9. 2016, od 8. 
do 13. ure 
Krvodajalska akcija
Župnija Polzela – veroučna učilnica
(Matjaž Črešnovar: 041 601 751)

četrtek, 29. 9. 2016, ob 17. uri
Prisluhnimo pravljici
Grad Komenda – prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

petek, 30. 9. 2016, ob 18.30
Odprtje razstave 26. likovne kolonije 
prijateljstva
Razstava bo na ogled do 10. 10. 2016.
Kulturni dom Polzela
(Marko Slokar: 041 381 472)

september 2016: vsaka 
nedelja od 9. do 12. ure
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)
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SREDA, 3. 8. 2016	
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)

SREDA, 10. 8. 2016
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

SREDA, 17. 8. 2016
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)
	
SREDA, 24. 8. 2016
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)

SREDA, 31. 8. 2016
8.00–10.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)

Brezplačne počitniške 
dejavnosti za otroke, možne 
prijave še na: 
4.  TERMIN: od ponedeljka, 8. 8. 2016, do 
petka, 12. 8. 2016, od 9. do 11. ure.
Dejavnosti se bodo izvajale ob zadostnem 
številu prijavljenih otrok,  dovoljena 
maksimalna udeležba do 12 otrok. 

Z otroki se bo družila in ustvarjala Urša 
Zabukovnik.

Delavnice so namenjene otrokom med 7 
in 16 letom, ki želijo ustvarjalno preživljati 
svoj prosti čas, se družiti z vrstniki, se 
naučiti kaj novega, spoznati nove tehnike 
in različne materiale, dobiti nove ideje in 
biti še bolj ustvarjalni.

Delavnice spodbujajo domišljijo, 
inovativnost in kar je najpomembnejše 
– ustvarjalnost! Otroci razvijajo ročne, 
govorne spretnosti, motoriko, krepijo 
estetski čut in ostrijo uporabo petih čutov.

PREDVIDEN PROGRAM:	
Ponedeljek, 8. 8. 2016    
Spoznavni dan (socialne igre)

Torek, 9. 8. 2016   
Risanje mandal

Sreda, 10. 8. 2016   
Izdelovanje zapestnic

Četrtek, 11. 8. 2016   
Izdelovanje letal

Petek, 12. 8. 2016    
Družabne igre ali igre na prostem

Informacije in prijave na delavnico: 031 346 
848 (Urša Zabukovnik) 

Program medgeneracijskega centra za avgust 2016

PETEK, 2. 9. 2016
18.00–20.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 6. 9. 2016
17.00–19.00 Rusko kegljanje
Kegljišče v Šeneku	
(Marjan Zabukovnik)
	
SREDA, 7.  9. 2016
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA	
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Berni Palir)

ČETRTEK, 8. 9. 2016
17.00–18.30 Glivične okužbe in preventiva
(Maja Kralj, Enikam, d. o. o.)

PETEK, 9. 9. 2016
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 13. 9. 2016
15.00–17.30 BREZPLAČNA UČNA POMOČ 
(prijava) 
(Urša Zabukovnik: 031 346 848)

17.00–19.00 Rusko kegljanje
Kegljišče v Šeneku
(Marjan Zabukovnik)
ob 18. uri Razstrupljanje telesa z medom 
preko žlice in medene masaže
Medgeneracijski center Polzela
(Tajana Vrbnjak)

SREDA, 14. 9. 2016	
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA	
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)

17.00–18.30 Likovno-ustvarjalna delavnica 
(Urška Juhart) 

ČETRTEK, 15. 9. 2016
17.00–18.30 Naučimo se šivanja
(Cvetka Basle)

PETEK, 16. 9. 2016
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 20. 9. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

15.00–17.30 BREZPLAČNA UČNA POMOČ 
(prijava) 
(Urša Zabukovnik: 031 346 848)
17.00–19.00 Rusko kegljanje
Keglišče v Šeneku
(Marjan Zabukovnik)

SREDA, 21. 9. 2016
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)
17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

PETEK, 23. 9. 2016
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 27. 9. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico

S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)
15.00–17.30 BREZPLAČNA UČNA POMOČ 
(prijava) 
(Urša Zabukovnik: 031 346 848)	
17.00–19.00 Rusko kegljanje
Kegljišče v Šeneku
(Marjan Zabukovnik)

SREDA, 28. 9. 2016
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

PETEK, 30. 9. 2016
19.00–21.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

Program se skozi mesec lahko spreminja, 
kar bo objavljeno na oglasni deski in na 
Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem centru 
so brezplačni in so namenjeni vsem 
prebivalcem lokalne skupnosti. Vabljeni, da 
se nam pridružite kot obiskovalec ali da kot 
prostovoljec podelte svoje znanje z nami.
Informacije na el. naslov: 
medgeneracijski.c@gmail.com 
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs)

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude in 
kritike.

Program medgeneracijskega centra za september 2016
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Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.

Le daleč, daleč je …

V SPOMIN

Mineva 20 let, odkar nas je zapustila

ALOJZIJA KORES

15. 1. 1926–18. 8. 1996

Najlepša hvala vsem, ki postojite ob 
njenem grobu in se je spominjate.

Vsi njeni

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,

a nate spomin bo večno ostal.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage mame,

babice, prababice in tašče

MARIJE LUKNER,

rojene Založnik

(30. 6. 1928–6. 7. 2016)

Iskreno se zahvaljujemo vsem soro-
dnikom, prijateljem, sosedom,

nekdanjim sodelavcem in znancem za 
izrečena sožalja, za sočuten

stisk rok, za podarjene sveče, cvetje 
in svete maše.

Hvala tudi sodelujočim na pogrebni 
slovesnosti,

še posebno gospodoma župnikoma 
Mirku Škofleku in Jožetu

Kovačcu, dr. Sabini Rezar, medicinski 
sestri Ani,

pogrebcem, govornikom, pevcem in 
pogrebni

službi Ropotar.
Hvala vsem, ki ste bili ob slovesu z 

nami.

Vsi njeni

Četudi nisi z nami,
si v nas,

   danes, včeraj in jutri …

V SPOMIN

Minilo je leto, odkar se je poslovila 
naša draga mami

ANGELA CIZEJ

4. 1. 1931–30. 6. 2015

Hvala vsem, ki jo skupaj z nami ohra-
njate v lepem spominu.

Otroci z družinami

Javno opravičilo

Anica Kavšak, Vrtna ulica 113, Polzela, in Doroteja Bobek, Vrtna ulica 113, Polzela, se javno opravičujeva Slavku Like-
bu, Vrtna ulica 103, Polzela, in obžalujeva, da sva grobo posegli v njegovo čast in dobro ime s tem, da sva v kazenskem 
postopku pri Okrajnem sodišču v Žalcu, ki je tekel zoper Slavka Likeba zaradi grdega ravnanja, pri zaslišanju na glavni 
obravnavi dne 10. 9. 2009 neresnično, to je krivo izpovedali, in sicer sem Doroteja Bobek kot priča neresnično izpovedala, 
da je imela Romana Likeb Zupan modrice v območju od vratu proti prsnemu košu na desni strani ter da je bila modrica 
modre barve, čeprav sem vedela, da to, kar izpovedujem, ni resnično, saj Romana Likeb Zupan ni imela opisane modrice; 
Anica Kavšak pa sem kot priča neresnično izpovedala, da je imela Romana Likeb Zupan modrico pod vratom oz. v ob-
močju proti rami, ki je bila plava, ne čisto modra, rdečkasta rumena lisa, ki je bila na območju leve rame do prsnega koša, 
čeprav sem vedela, da to, kar izpovedujem, ni resnično, saj Romana Likeb Zupan ni imela opisane modrice. S tem sva 
Doroteja Bobek in Anica Kavšak storili vsaka kaznivo dejanje krive izpovedbe po tretjem odstavku 284. člena KZ-1, za kar 
sva bili pravnomočno kazensko obsojeni.

A n ica    K av š ak  ,  Do  r ot e ja   B ob  e k
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Dobrodelni

MALTEšKI TEK
po hmeljski poti

Informacije na telefon:
03/703 32 28, 
e-pošta: tic@polzela.si

Predprijave do 20. 9. 2016 na:
www.polzela.si ali
www.tic-polzela.si

Ob 9. uri  START

Ob 8. uri  zbirno mesto:
parkirišče pred Občino Polzela

5, 10 ali 21 km

MALTEšKI TEK

Več na: www.tic-polzela.si

Ustanova dobrodelni županov sklad Polzela

SOBOTA, 24. 9. 2016SOBOTA, 24. 9. 2016


